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Úspešnosť sezóny sa hodnotí až po jej skonče-
ní. Už teraz však vieme, že tá ešte len rozbiehajú-
ca sa bude mať dôležité miesto v kronike Slovana. 
Dejiny veľkých klubov píšu predovšetkým veľké ví-
ťazstvá. Aj vo vyše 90-ročnej histórii nášho klubu 
ich nájdeme určite oveľa viac ako stránok časo-
pisu, ktorý práve držíte v rukách. Medzi takéto vý-
znamné úspechy nepochybne patrí aj postup do 
play-off Európskej ligy cez Crvenu Zvezdu Bele- 
hrad. V súčte dvoch zápasov, ktoré boli mimoriad-
ne náročné po všetkých stránkach, sme zvíťazili 
nad kvalitným súperom so slávnou históriou,  
obrovskou popularitou a početnou fanúšikovskou 
základňou nielen v Srbsku. Spoločnými silami sme 
dosiali výsledky, ktoré mnohí nečakali. Hodnotu 
tohto úspechu ešte zvýrazňuje skutočnosť, že naši 
tréneri sa museli zaobísť bez skúsených futbalis-
tov, ktorí boli v minulom ročníku oporami mužstva. 
Ich mladí spoluhráči však potvrdili, že im právom 
patrí miesto v kádri Slovana a že rozhodnutie o ich 
angažovaní bolo správne. Ochotou obetovať sa na 
ihrisku pre kolektív a pravým belasým srdcom  
prekonali aj veľkú silu súpera, menej skúseností, 
či únavu z nabitého programu.

Po odvetnom stretnutí s Crvenou Zvezdou som za-
spával s pocitom radosti nielen z dobrého výsled-
ku. Veľmi sa teším aj z toho, že nádherná futbalo-
vá atmosféra, na akú sme boli zvyknutí z Tehelné-
ho poľa, zavládla aj v našom prechodnom domo-
ve na Pasienkoch. Za to sa Vám – fanúšikom Slo-
vana chcem aj v mene hráčov srdečne poďakovať. 
Po niekoľkých ťažkých rokoch môžeme konštato-
vať, že Slovan je späť aj na mape futbalovej  
Európy a do budúcnosti s ním treba vážne rátať.

Duely so srbským súperom sú však už minulosťou 
a nás čakajú nové a ešte väčšie výzvy. Do Brati-
slavy prichádza tím z európskej špičky – VfB Stutt-
gart. Je to klub, ktorý dlhodobo hráva o popred-
né umiestnenie v nemeckej bundeslige a pravidel-
ne postupuje až do jarnej vyraďovacej časti európ-
skych pohárov. To však neznamená, že do súbojov 
o skupinovú fázu Európskej ligy vstupujeme v po-
razeneckej nálade. Som presvedčený, že s Vašou 
podporou predvedie tím Jozefa Jankecha výkony, 
na ktoré budeme môcť byť hrdí.

Slovan do toho!

Dušan Tittel 
generálny riaditeľ ŠK Slovan Bratislava

Vážení čitatelia a fanúšikovia Slovana,
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Ak máte otázku, ktorú by ste chceli položiť hráčom, 
trénerom, funkcionárom či komukoľvek inému  
v Slovane, prípadne nápad, čo vám v tomto  
magazíne chýba, píšte nám na adresu  
casopis@skslovan.com. Ďakujeme za vaše podnety. 

Autorské práva vyhradené. Akékoľvek rozmnožovanie, 
vystrihovanie, spracovanie a šírenie diela – textu,  
fotografií, grafov, tabuliek, a to v jednotlivých  
prípadoch alebo ako súborné dielo, vrátane údajov 
v elektronickej podobe – len so súhlasom vydavateľa.

Dušana Tittela, generálneho riaditeľa  
ŠK Slovan Bratislava.

Čo sa deje v belasej kuchyni. 

Matúš Putnocký sa posúva postupnými  
krokmi vpred.

Jozef Jankech chce opäť potešiť  
fanúšikov.

Predstavujeme VfB Stuttgart. 

Máme tretiu šancu na zdolanie  
súpera z Nemecka.

Ako sme prešli cez  
Crvenu Zvezdu Belehrad.

Ako sa cíti Mario Božič po vyradení  
svojho obľúbeného klubu.

Geniálny Marián Masný  
má šiesty krížik.

Štart takmer na výbornú. 

Do prestávky ešte  
štyri náročné zápasy.

Sumár zápasov Slovana. 

Súpiska a štatistiky A-tímu Slovana.
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Ženy Slovana už majú za sebou premiérovú účasť 
v Lige majstrov. Na turnaji štyroch tímov odovzda-
li všetky sily, no na postup do ďalšej fázy to nesta-
čilo. Úradujúci slovenský šampión najprv podľa-
hol jednému z najlepších ženských klubov na sve-
te nemeckému Duisburgu 0:3, o dva dni neskôr 
prehral s ďalším profesionálnym družstvom škót-
skym Glasgowom 0:4 a na záver zvíťazil nad do-
mácim Newtownabbey 1:0. V konečnom účtovaní 
to znamená tretie miesto, podľa očakávania  
postúpil Duisburg. „Dievčatám nemám čo vyčítať, 
lebo pre úspech spravili maximum. S Duisburgom 
sme držali bezgólový stav do 56. minúty, potom 
dala najlepšia hráčka nedávnych MS do 20 rokov 
Poppová nádherný gól nožničkami a v ďalšom 

priebehu Nemky vyjadrili svoju veľkú kvalitu ešte 
dvoma gólmi. So Škótkami sme nedokázali 
 ubrániť ich štandardné situácie, hoci sme sa na 
ne pripravovali. Inkasovali sme z nich tri góly,  
štvrtý sme dostali z penalty. Napriek výsledku to 
bol z hľadiska hry pomerne vyrovnaný zápas.  
Severoírsky tím pracuje v amatérskych podmien-
kach rovnako ako my. V tejto konfrontácii sme 
boli jasne lepší, aj keď sme strelili iba jeden gól. 
Moje hráčky nazbierali na turnaji veľmi cenné 
skúsenosti. Ostatné družstvá mali vekový  
priemer približne 29 rokov, my iba 21. Verím, že 
v budúcnosti sa nám postupnými krokmi podarí 
priblížiť aj tým najlepším v Európe,“ vyhlásil tréner 
žien Slovana Martin Pacholek.

Cez profesionálky  
cesta neviedla

V časoch, keď ešte z politických dôvodov nebol 
prestup do zahraničia taký jednoduchý ako dnes, 
bolo bežné, že polovicu reprezentačného tímu  
tvorili hráči Slovana. Stačí si spomenúť na zostavu 
majstrov Európy z roku 1976, alebo na slovenský 
národný tím tesne po rozdelení federácie. Teraz je 
to už oveľa menej vídaný jav a o to viac nás môže 
tešiť, že až šiesti futbalisti belasých pomohli našej 
reprezentácii do 21 rokov k dôležitému víťazstvu 
2:1 nad Srbskom v rámci kvalifikácie ME. O oba 
góly zverencov Borisa Kitku sa postaral Jakub  
Sylvestr, na trávniku v Zlatých Moravciach bojovali 
aj jeho kluboví spoluhráči Peter Jánošík, Erik Gren-
del, Filip Kiss, Marek Kuzma a Peter Štepanovský.  
V záverečnej štvrťhodine boli okrem Grendela na 
ihrisku všetci piati slovanisti. „Základom nášho 
úspechu je podľa mňa tímový duch. Výborne sme 
si „sadli“, nielen hráči, ale aj s členmi realizačného 
tímu. Tréner Kitka s nami vie pracovať, myslím si, 
že za ten čas, čo sme spolu, sme po hernej strán-
ke spravili výrazný pokrok aj individuálne,“ povedal 
nám po zápase so Srbmi Jakub Sylvestr.  
Strelec polovice z desiatich kvalifikačných gólov 

Slovenska často odpovedá aj na otázku, prečo mu 
to v národnom tíme takto sype a v Slovane nie. „To 
nedokážem posúdiť. V reprezentácii sa mi darí byť 
v správnom čase na správnom mieste. V Slovane 
sa možno až príliš sústredím na to, aby som dával 
góly a dokázal všetkým, že to viem.“
Mladí Slováci odohrajú v 7. kvalifikačnej skupine 
už len jediný duel. Opäť v Zlatých Moravciach  
nastúpia 7. septembra proti Nórsku. Ak chcú obsa-
diť prvé miesto v konečnej tabuľke, ktoré s istotou 
znamená postup do záverečnej baráže, musia  
vyhrať a zároveň sa spoliehať na domáce víťazstvo 
Srbov nad Chorvátmi. V opačnom prípade ešte 
majú teoretickú šancu na postup aj z druhej prieč-
ky. „Bude to najťažší zápas, lebo vieme, že potre-
bujeme vyhrať. Skupina je pritom veľmi vyrovnaná. 
Nórom máme čo oplácať, u nich sme v posled-
ných sekundách prišli o víťazstvo a napokon len 
remizovali 2:2. Dôležité bude zvládnuť tento duel 
v hlavách. Už sme však obstáli v mnohých  
náročných zápasoch, takže veríme, že nám vyjde 
aj posledný krok,“ uzavrel Jakub Sylvestr.

Belasá dvadsaťjednotka

Už aj viaceré slovenské médiá informovali  
o snahe Slovana angažovať slovinského ľaváka  
Andreja Pečnika. Šesťnásobný reprezentant  
svojej krajiny sa s tímom Jozefa Jankecha aj pri-
pravoval, v jeho prípade však situácia nie je taká 
jednoznačná, ako sa na prvý pohľad mohlo zdať. 
„Problém je, že Pečnik má kontrakt s rumunským 
tímom Politehnica Iasi do konca tohto kalendár-
neho roka. Klub mu neplatil, a tak sa hráč  
obrátil na FIF-u, aby zmluvu zrušila a umožnila 
mu prestúpiť ako voľnému hráčovi. Zatiaľ však 
Pečnikovi zástupcovia takýto dokument  
k dispozícii nemajú, takže ho nemôžeme  
momentálne angažovať. Ak by sa situácia  
v blízkej budúcnosti zmenila, nevylučujem, že  
by sa Pečnik stal naším hráčom,“ informoval nás 
viceprezident Slovana Petr Kašpar.

Pečnika zatiaľ  
neupiekli

Prípravkári Slovana do 11 rokov sa zrejme cez  
letnú prestávku nudili, lebo z ich výkonov sa zdá, 

že im futbal už veľmi chýbal. Od začiatku  
prípravy na svoju ligovú súťaž stihli absolvovať tri 

turnaje v Trnave, Bratislave i Nitre a všetky vyhrali. 
V Nitre zvíťazili vo všetkých piatich zápasoch  

so skóre 27:0, rovnako bez straty bodu a skóre 
19:0 triumfovali aj v Trnave. V Bratislave a v Nitre 

získali belasé nádeje aj individuálne ocenenia. 
Matej Škoda sa stal najlepším brankárom,  

Lukas Leginus najlepším strelcom.

ŠK Slovan Bratislava  
na týchto turnajoch reprezentovali:

Matej Škoda, Richard Nagy, Tomáš Nagy,  
Martin Hronček, Patrik Siebenstich,  

Lukas Leginus, Anton Gvora, Martin Trnovský, 
Adam Sadovský, Jakub Hirko, Samuel Korenačka,  

Alex Kováč, Adam Rusnák, Denis Kiss,  
Martin Fejda, Ondrej Zeleník, Martin Sukdolák,  

Oliver Osvald, Lukáš Lošonský
Tréner: Vladimír Gála,  

asistent: Martin Balážik,  
vedúci družstva: Ondrej Trnovský

Obrovský 
hlad malých 
slovanistov
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Brankár Matúš Putnocký nepotrebuje byť stredobodom pozornosti a na titulných stránkach 
novín, aj keď svojimi výkonmi si to často pýta. Aj tie najťažšie situácie na trávniku i mimo 
neho rieši s chladnou hlavou. V minulosti privádzal do zúfalstva aj útočníkov Slovana, teraz 
spoločne bojujú za belasé farby.

rozhovor : 9

Narodil si sa v Prešove, neskôr chytal za najväčšie-
ho konkurenta Tatrana v Košiciach a teraz si  
v Bratislave, ktorej rivalita s Košicami je tiež veľká. 
Podľa tejto postupnosti by si mal v budúcnosti  
prestúpiť do Trnavy...
Tak to hádam nie (smiech). Viackrát som aj ja uvažo-
val nad týmto paradoxom, ale je to len zhoda náhod. 
V Prešove som sa iba narodil, vyrastal som v Barde-
jove, kde som aj začal hrať futbal. V osemnástich  
rokoch som prestúpil k mužom do Ličartoviec,  
ktoré sa neskôr pretransformovali na MFK Košice. 
Tam som pôsobil až do odchodu do Bratislavy.

Ten sa udial veľmi rýchlo a košickí fanúšikovia  
ti ho nevedia odpustiť...
Áno, bol to bleskový prestup. Samého ma to prekva-
pilo. Jeden deň mi volali zo Slovana a na druhý som 
už bol v Bratislave. 

Mal si dosť času na rozhodnutie?
Nebolo ho veľa, ale mne to stačilo. Ja sa na svoj  
prestup dívam pragmaticky. Vedel som, že pokiaľ  
chcem výkonnostne napredovať, musím sa  
z Košíc posunúť do lepšieho klubu. Mal som na  
výber Slovan alebo zahraničie. Rozhodol som sa pre 
prvú možnosť a som rád. Spravil som dobre.

Vždy prijímaš takéto dôležité rozhodnutia s podob-
nou ľahkosťou?
Dá sa povedať, že áno. Pre brankára je dôležité, aby 
sa vedel rýchlo a dobre rozhodnúť nielen na ihrisku.

Myslíš si, že ti k prestupu pomohli aj zázračné  
zákroky, ktoré si predvádzal v stretnutiach so  
Slovanom?
To neviem (smiech), ale proti Slovanu sa mi vždy dob-
re chytalo. Tieto zápasy majú svoj špecifický náboj.

Ako prijali tvoj prestup priatelia a rodina?
Boli radi, aj keď som teraz od nich ďaleko. Predtým 
som bol doma každý víkend, teraz sa dostanem  
do Bardejova možno raz za tri mesiace. Na jednej  
strane je príjemné žiť blízko domova, no aj moji  
najbližší chápu, že prestup do Slovana bol pre mňa 
dôležitým a prospešným krokom. Futbal je taký. 
Keď som sa chcel zlepšovať, musel som sa  
osamostatniť. Otec, ktorý ma k futbalu priviedol, 
tiež chcel, aby som z Košíc odišiel do lepšieho  
klubu. Je rád, že sa mi to podarilo. Ak je to možné, 
chodieva on, ale aj viacerí moji kamaráti,  
na zápasy do Bratislavy.

Otec bol tiež futbalistom?
Áno a práve on chcel, aby som športoval aj ja. Po-
vedal, aby som nebehával už len po ulici s kama-
rátmi, ale začal niečo robiť aj poriadne. A tak ma 
prihlásil na futbal. Bolo to, tuším, niekedy v devia-
tich rokoch.

Čo by si dnes robil, ak by si nehral futbal?
Veľakrát som si položil túto otázku, ale naozaj ne-
viem. Otec má stavebnú firmu a okrem futbalu ma 
viedol aj k tomuto remeslu, takže mám vyštudova-
nú stavebnú priemyslovku. Školu som však skončil 
pred šiestimi rokmi a chýba mi prax. Dnes by som 
sa už neodvážil postaviť nič okrem múru pri pria-
mom kope súpera.

Keď sme ťa fotili pre tento článok, fotograf  
stále iba krútil hlavou, aký si vysoký. Vždy si bol 
takýto „obor“?
Áno, od prvej až po poslednú triedu som bol vždy 
najvyšší.
 

Takže si sa hneď v začiatkoch futbalovej kariéry 
postavil do brány?
Práveže nie. Začínal som ako obranca, ale ešte  
v prípravke ma raz tréner poslal chytať a už som  
pri tom zostal. Vtedy mi bolo jedno, ktorý post mi  
vybrali, chcel som predovšetkým hrať futbal.

Na svoju výšku máš výborné reflexy. Je to viac  
zásluha talentu alebo tréningu?
Asi oboch. Niečo mám od Boha a za to som vďač-
ný. Snažím sa však poctivo trénovať a občas si aj 
individuálne pridám, keď cítim, že v nejakej oblasti 
treba niečo zlepšovať.

Pôsobíš veľmi pokojným dojmom. Je to  
naozaj tak?
Ja som taký typ. Málokedy sa rozčúlim, je naozaj  
ťažké ma poriadne vytočiť (smiech). Snažím sa 
všetko riešiť s chladnou hlavou.

Na ihrisku však dokážeš aj poriadne „zahučať“, 
všimli sme si, že často, napríklad pri štandard-
ných situáciách súpera, povzbudzuješ aj sám 
seba...
Brankár nemôže byť ticho. Musí dirigovať spoluhrá-
čov pred sebou, zozadu vidí situáciu na trávniku 
najlepšie. Čo sa týka povzbudzovania, snažím sa 
tak udržať si maximálnu koncentráciu. Chytanie je 
náročné najmä psychicky. Nemôžem si dovoliť  
chybu, lebo za mnou už nie je nikto, kto by loptu 
zastavil.

Čo bolo pre teba najťažšie po príchode  
do Bratislavy?
Musel som si zvyknúť na to, že v zápasoch často  
nemám čo robiť. Je to oveľa náročnejšie na kon-
centráciu. V Košiciach som mal podstatne viac  
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správnou 
voľbou
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Kam radíš zápasy s Crvenou Zvezdou vo svojej 
doterajšej kariére?
Určite na najvyššie miesta z hľadiska atmosféry,  
významu i výsledkov. Boli veľmi náročné a o to  
krajší je pocit z toho, že sme ich zvládli.

Ako na teba zapôsobila atmosféra v Belehrade?
V takej som dovtedy nechytal. V 50-tisícovom kotle 
bolo 40-tisíc divákov a kričali bez prestávky od  
začiatku duelu do konca. Futbalistom sa však pred 
takouto kulisou hrá oveľa lepšie, aj keď fanúšikovia 
povzbudzovali súpera.

Nemal si obavy, že sa vám roztrasú kolená?
Nie, nervózni sme neboli. Vedeli sme, že na šta- 
dióne bude poriadny hukot. Na atmosféru nás  
pripravovali tréneri a aj my sami.

Dá sa vôbec na niečo také pripraviť, keď ste  
to predtým nikdy nezažili?
Ja sa pred zápasom koncentrujem na to, čo ma 
čaká. Premietam si v hlave rôzne situácie, ktoré  
môžu nastať, aby ma už potom nič nezaskočilo 
a mohol som sa sústrediť len na futbal.

Ako vyzerá tvoja príprava na zápas?
Nemám jeden nemenný spôsob, závisí to od  
situácie. Koncentrujem sa na stretnutie, ale to  
neznamená, že by som sa niekam zavrel  
a potreboval byť sám. Niekedy počúvam hudbu, 
rozmýšľam, v čom je súper silný, na čo si budem 
musieť dať pozor – napríklad nebezpečné brejky, 
štandardné situácie a podobne. Občas sa  
pripravujem aj na konkrétnych hráčov, ale to len 
málokedy.

Motivuje ťa k lepším výkonom kritika?  
Po zápase v Žiline sa aj v médiách rozoberal  
tvoj podiel na dvoch inkasovaných góloch  

a o pár dní nato si vychytal víťazstvo Slovana 
v Belehrade...
Kritiku dokážem akceptovať. Je jasné, že chyby robí 
každý, aj tí najlepší futbalisti a brankári. Rozobe-
riem si konkrétne situácie v hlave, s niečím sa  
stotožním a s niečím nie. Ak s kritikou nesúhlasím, 
dokážem ju hodiť za hlavu a nezaťažovať sa ňou. 
Myslím si, že napríklad za prvý gól v Žiline nemô-
žem, lebo strela bola tečovaná a nemal som šancu 
na zmenu smeru zareagovať. Druhý gól beriem na 
seba. To však už nikto nevráti. Vždy príde nový  
zápas, treba ísť ďalej.

Ukladáš si v pamäti niektoré výnimočné zákroky?
Ani nie. V zápasoch nemám čas rozmýšľať nad 
tým, či som chytil čistý gól, lebo akcia často pokra-
čuje ďalej. Prvoradé sú aj tak výsledky celého  
mužstva. Mám však doma zbierku DVD, takže je 
možné, že keď na dôchodku nebudem mať čo  
robiť, spravím si nejaký zostrih (smiech).

V januári 2008 si absolvoval skúšku vo West Bro-
mwichi. Ako na ňu spomínaš?
V Košiciach sa mi v tom čase darilo a môj manažér 
 mi oznámil, že sa mu ozvali z Anglicka. Bol som 
tam štyri dni. Napokon to nevyšlo, ani som  
veľmi nepátral po príčine. Bol som ešte mladý,  
veľmi som to neriešil. Už to, že taký klub z futbalo-
vej veľmoci prejavil o mňa záujem, ma povzbudilo 
do ďalšej práce.

Ján Mucha po prestupe do Evertonu povedal, že 
Anglicko je po futbalovej stránke ako iná planéta. 
Súhlasíš s ním?
Určite. Angličania žijú futbalom, majú fantastické 
podmienky. Ťažko sa to popisuje, treba to zažiť na 
vlastnej koži. Ja som bol iba v tréningovom centre, 
kde majú hráči naozaj všetko, čo potrebujú.

Máš nejakú vysnívanú krajinu, kde by si raz chcel 
pôsobiť?
Najviac sa mi páči futbal v Španielsku a Francúz-
sku. Anglická liga je v porovnaní s nimi viac silová.  
Nerozmýšľam však spôsobom, že v konkrétnom 
čase musím prestúpiť do zahraničia. To sa ani 
nedá. Futbal človeku vráti vynaložené úsilie a čo 
má prísť, príde.

Pred zápasom s Chorvátskom si sa prvýkrát  
dostal medzi náhradníkov v nominácii A-tímu 
Slovenska. Ako si to prijal?
Je to povzbudenie, lebo pre každého futbalistu je 
snom reprezentovať. Mne sa to zatiaľ nepodarilo. 
Bol som v rôznych regionálnych výberoch,  
v mládežníckych reprezentáciách alebo v dvadsať-
jednotke som bol tiež len náhradníkom. Tréner  
národného tímu pozorne sleduje zápasy na Sloven-
sku i v zahraničí. Zostáva mi len pracovať na sebe 
a snažiť sa, aby som sa do jeho výberu raz dostal. 
Dôležité podľa mňa je udržať si stabilnú výkonnosť. 
Nestačí len občas zažiariť.

Čaká nás konfrontácia so Stuttgartom. Čo od nej 
očakávaš?
Budú to ešte ťažšie zápasy ako s Crvenou Zvezdou. 
Srbov sme v Belehrade prekvapili, niečo musíme 
vymyslieť aj na Stuttgart. Škoda, že nám budú  
v domácom stretnutí chýbať vykartovaní hráči –  
Radek Dosoudil a Mario Božič. Veľa chalanov však 
bolo zranených a doterajšie duely sme zvládli aj 
bez nich, takže šancu na dobrý výsledok máme  
určite aj teraz. Musíme hrať zodpovedne to, čo si 
povieme pred zápasom. Sme mladé mužstvo,  
dobrá partia a bojujeme jeden za druhého. Doká-
zali sme si, že vieme hrať futbal a doterajšie úspe-
chy sú pre nás povzbudením do ďalších zápasov. 
Určite nám nesmie chýbať zdravé sebavedomie, 
pretože bez neho sú futbalisti len poloviční.

Meno:  Matúš Putnocký
Dátum narodenia:  1. novembra 1984
Znamenie:  škorpión
Výška:  195 cm
Váha:  92 kg
Obľúbené jedlo:  cestoviny s kuracím 
              mäsom
Obľúbený nápoj:  minerálka a vinea
Obľúbený futbalista:  Kaká, Petr Čech
Obľúbený klub:  AC Miláno
Predchádzajúce kluby: 
Bardejov, Ličartovce, MFK Košice

VIZITKA

 
práce, v Slovane na mňa idú dve-tri strely za celý 
zápas. To je pre brankára veľmi zradné, nesmie 
pripustiť, aby ho takýto vývoj „unudil“. Preto sa 
snažím sám seba povzbudzovať a udržiavať  
v strehu. 

A v súkromnom živote?
Tam to bolo bez problémov. Našiel som si pekný  
byt, prisťahovala sa za mnou aj priateľka, takže  
bývame spolu. Pre ňu bol presun cez celé Sloven-
sko ťažší, lebo sa musela vzdať predchádzajú- 
ceho zamestnania a v Bratislave nebolo spočiatku 
jednoduché nájsť si nové. Teraz už pracuje  
a všetko je v poriadku. Musela sa prispôsobiť mne 
a mojej práci, ale sľúbil som jej, že keď skončím 
s futbalom, pôjdeme bývať tam, kam bude chcieť 
ísť ona (smiech). 

Ako sa ti darí v domácnosti?
Celkom dobre. Zvládam všetko, čo treba. Už v Ko-
šiciach som býval sám, takže aj v mojom prípade 
platí, že život človeka naučí postarať sa o seba.

Takže si už pripravený aj na svadbu?
Sme spolu už tri roky a rozumieme si výborne. Už 
máme naplánovaný aj termín svadby, malo by to 
byť budúci rok v lete. Bolo by skvelé, ak by som ju 
mohol spojiť s oslavou titulu.

Mrzelo ťa veľmi, že si na túto métu v uplynulej 
sezóne nedosiahol?
Áno, lebo práve príležitosť vyhrať slovenskú ligu 
bola pre mňa dôležitým motívom na prestup do 
Slovana. Hnevalo ma, že sa nám to nepodarilo. Tri-
umf v pohári bol príjemný, ale s titulom sa to nedá 
porovnať. Najlepšie by bolo, ak by sme si to vyna-
hradili a v tomto ročníku získali double.

Čo je pre teba lepšie – keď si musel bojovať 
o miesto v bráne s Davidom Bičíkom, alebo  
súčasná pozícia jasnej jednotky?
Nepovedal by som, že jedna situácia je lepšia 
a druhá horšia. Každá je iná. Mne vyhovovalo, keď 
tu bol „Čibi“. Vedeli sme sa navzájom vyhecovať. 
Tiež som vedel, že keď pôjdem do brány, musím 
podať čo najlepší výkon, aby som sa tam udržal. 
Teraz máme v brankárskom tíme mladých chala-
nov. Všetci sa snažíme na sebe pracovať a zlepšo-
vať sa. Je dobré, že máme kvalitných a skúsených 
trénerov, ktorí nám môžu veľa dať. 
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Nezostáva nám nič iné ako sa s tým vyrovnať. 
V Nitre sme potrebovali šetriť Grendela, Sylvestra, 
či Salátu a naopak zapojiť do hry Dobrotku 
a Breznaníka, ktorí sú po dlhšom výpadku. Žiaľ, 
doplatili sme na to, že sme nehrali v plnej sile, ale 
nemali sme. Aj v zložení, v akom sme v Nitre na-
stúpili, sme určite mali bodovať. Viacero chlapcov 
zahralo pod svoje možnosti a nebol som spokojný 
s ich prístupom. Túžba po víťazstve i snaha musí 
byť u nich väčšia. Zápas sme si dôkladne rozobra-
li a verím, že sa to už nebude opakovať. V Slovane 
nikdy nebude spokojnosť s priemerom. Preto  
futbalisti, ktorí nebudú schopní splniť vysoké  
nároky, nemôžu za tento klub hrať.

Je Stuttgart oveľa silnejší súper ako Crvena 
Zvezda?
Je to lepšie i vyváženejšie mužstvo, hráči majú 
dostatok skúseností. Zvezda bola prevažne zlože-
ná zo Srbov, Stuttgart má vhodne poskladaný tím 
s mnohými legionármi. Určite je to dobre organizo-
vaný klub, dôkazom čoho je, že sa dlhodobo drží 
na horných pozíciách bundesligy a rok čo rok hrá 
európske súťaže.
 

Mohol nám recept na úspech naznačiť nórsky 
klub Molde, ktorému sa takmer podarilo vyradiť 
Stuttgart v predchádzajúcom predkole?
Mohol. Každé mužstvo má prednosti a slabiny, 
platí to aj o Stuttgarte. Videli sme dosť zápasov 
nášho súpera. Vieme, ako by sme sa mohli presa-
diť a na trávniku sa pokúsime zrealizovať to.

Chystáte na nemeckého súpera nejaké  
prekvapenia?
Spôsob hry zásadne meniť nebudeme. Prekva-
pením môže byť nadštandardný výkon našich  
hráčov. Ak nadviažu to, čo predviedli v Belehrade, 
máme na dobrý výsledok, ktorý by nám pred  
odvetou dával šancu na postup. Dôležité bude  
účtovanie až po druhom zápase. To, či hráme 
prvé stretnutie doma alebo vonku, nie je pod-
statné. Spomínam si, ako sme v Pohári UEFA 
1989/90 v Bratislave vyhrali nad Grasshoppers 
Zürich 3:0, a predsa to nestačilo na postup. Vo 
Švajčiarsku sme po hrubke rozhodcu dostali v 93. 
minúte tretí gól a v poslednej minúte predĺženia 
štvrtý. Som presvedčený, že chlapci dajú do tých-
to prestížnych duelov všetko. Pomôže nám aj  
obecenstvo a verím, že fanúšikom ich podporu 
opäť oplatíme.
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Je za nami mesiac z novej sezóny. Čo vás počas 
neho potešilo a čo naopak hodnotíte negatívne?
Celkovo som spokojný. Po rôznych komplikáciách, 
ktoré nás trápili, dopadli naše zápasy dobre až na 
prehru v Nitre. Napriek víťazstvu som si predsta-
voval inak aj úvodné ligové stretnutie s Košicami, 
ale v tomto prípade pripisujem slabší herný prejav 
aj počasiu. V silnom vetre nebolo možné predvá-
dzať dobrý futbal.

Kam radíte vo svojej kariére vyradenie  
Crvenej Zvezdy?
Určite vysoko. Je to veľmi pekný, no zároveň aj 
úplne zaslúžený úspech, lebo chlapci odviedli 
 dobrú prácu. Základ sme položili v Belehrade, 
kde sme podali skutočne výborný výkon. V závere 
odvety sa už prejavil náročný program a hráčom 
trochu ubúdali sily. Zápas sme doviedli do úspeš-
ného konca, čo teší každého slovanistu – hráčov, 
nás i fanúšikov. Tým chcem poďakovať, lebo nám 
pomohli vonku i doma.

Mnohých prekvapil spôsob, akým hral Slovan  
na Marakane. Aj vás?
Skôr potešil ako prekvapil. Chceli sme hrať dis-
ciplinovane, a pritom odvážne aj smerom dopre-
du a vyšlo to možno až nad očakávania. Prezento-
vali sme sa dobrou organizáciou hry po celej  
ploche, obranná fáza i prechod do útoku boli 
také, ako by sme si to predstavovali. Myslím si, 
že k celkovo dobrému dojmu z tohto stretnutia 

prispelo aj obecenstvo. Bol plný štadión, oba  
tábory povzbudzovali bez prestávky od začiatku 
do konca. V takej atmosfére je futbal vždy lepší.

V odvete ste veľmi tŕpli?
Bol to mimoriadne náročný zápas. Crvena Zvezda 
potvrdila, že má veľmi kvalitné mužstvo. Dobre 
sa na nás pripravili a napokon nechýbalo až tak 
veľa, aby sa hralo predĺženie.

Zažili ste niekedy v minulosti takú situáciu ako 
teraz, keď ste mužstvo doslova skladali?
Áno, takéto veci sa stávajú. Futbalový život, žiaľ, 
prináša aj zranenia. Naša súčasná pozícia je  
netradičná tým, že sme sezónu už začínali s via-
cerými maródmi. Musíme však vedieť pracovať 
za akýchkoľvek okolností, ktoré navyše neovplyv-
níme.

V predchádzajúcich zápasoch ste využili aj netra-
dičné riešenia. Kolčák hral ľavého obrancu, Kiss 
podhrotového hráča a nie sú to všetky príklady. 
Dá sa povedať, že vám táto krízová situácia od-
haľuje nové možnosti?
Snažíme sa nájsť to najlepšie riešenie. Výhodou 
mladých hráčov je, že ešte nemajú tak vžité návy-
ky pre jeden post ako starší. Napríklad Kolčák 
hral nedávno za juniorku proti béčku Trnavy  
v útoku a dal aj gól. Chlapcom určite neuškodí, 
keď budú vedieť v prípade potreby zahrať na via-
cerých postoch.

Cítiť, že sa mužstvo po problémoch  
so zranenými hráčmi viac zomklo?
Mužstvo drží pohromade. Chlapci majú radosť  
zo spoločných úspechov a veľmi ich mrzí, keď to 
nevyjde ako naposledy v Nitre. V tíme je správna 
atmosféra, čo je dobré. V kabíne musí byť súdrž-
nosť, to je nevyhnutný predpoklad úspechu.

Čakali ste, že Corgoň liga bude taká vyrovnaná?
Najmä som čakal, že my budeme hore (smiech). 
Je to len začiatok súťaže, vždy nejaký klub  
vyskočí. Minulý rok to bola Banská Bystrica, teraz  
Senica. Má dobrého trénera, posilnila káder,  
ľudia v meste žijú futbalom. Postupne sa situácia 
vykryštalizuje a slabšie tímy z čela tabuľky odpad-
nú. Snáď to nebudeme my.

Z tohto pohľadu nám program súťaže príliš  
nehrá do karát. Po stretnutiach so Stuttgartom 
nás čakajú náročné zápasy – doma  
s Ružomberkom a práve v Senici...
To je pravda, ale celý rok sa snažíme vybojovať si 
miesto v európskych pohároch. Keď sa nám to 
podarí, musíme pracovať tak, aby sme na to mali 
mužstvo a to mužstvo aj dobre pripravili. Bolo  
jasné, že budeme mať takýto nabitý program. 
Mali sme aj sedem hráčov v reprezentácii. Nejde 
len o to, že majú v nohách ďalší ťažký zápas, ale 
od nedele do štvrtka s nami neboli, čiže prakticky 
celý týždeň sme nemohli normálne trénovať.  
Nechcem však, aby to znelo ako výhovorky.  

Čo najčastejšie 
zopakovať 
 Belehrad
Tréner Jozef Jankech má za sebou úvodnú etapu svojej tretej misie v Slovane. Vo svetle postupu cez Crvenu Zvezdu 
Belehrad nemôže vstup jeho tímu do novej sezóny vyznieť inak ako pozitívne. Pred skúseným koučom však stojí  
ďalšia veľká výzva v podobe pokusu o prienik do skupinovej fázy Európskej ligy, ako aj imperatív zbierania  
corgoňligových bodov a sám veľmi dobre vie, že akékoľvek pocity uspokojenia by boli veľmi predčasné.
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VfB Stuttgart patrí k vlajkovým lodiam nemecké-
ho futbalu z hľadiska histórie, popularity i úspe-
chov. S piatimi titulmi je v historickej tabuľke 
spolu s Borussiou Mönchengladbach na šiestom 
mieste za Bayernom Mníchov (22), 1. FC Norim-
berg (9), Schalke 04, Hamburger SV (po 7)  
a Borussiou Dortmund (6). Ako to vyplýva aj z ná-
zvu, Futbalový klub (FV) 1893 Stuttgart vznikol 
už v 19. storočí, presne 9.9.1893. Zaujímavé je, 
že napriek tomuto menu sa v počiatkoch špecia-
lizoval najmä na rugby. Až neskôr sa čoraz viac 
dostával do popredia futbal a definitívne sa stal 
športom č. 1 v klube po fúzii FV s tímom Kronen- 
-Club Cannstatt, z ktorej 12. apríla 1912 vzišiel 
 VfB (klub pre pohybové hry) 1893 Stuttgart. 
V roku 1926 sa stal klub po prvý raz majstrom 
spolkovej krajiny Bádensko-Württembersko a na 
jeho dresy navyše pribudol neodmysliteľný prieč-
ny pruh. Po II. svetovej vojne prišlo prvé slávne 
obdobie VfB. V roku 1950 získal Stuttgart pre-
miérový nemecký titul, keď v berlínskom finále 

zdolal pred 96 000 divákmi Kickers Offenbach 
2:1. O dva roky si „Švábi“ tento úspech zopako-
vali a o ďalšie dva pribudol do ich vitríny prvýkrát 
aj Nemecký pohár. V roku 1963 vznikla v Západ-
nom Nemecku celoštátna súťaž – bundesliga 
a futbal sa začal čoraz viac profesionalizovať. Aj 
Stuttgart, ktorý patril k zakladajúcim členom ligy, 
bol od roku 1971 čisto profesionálnym klubom. 
Na nové podmienky sa však spočiatku nedoká-
zal ideálne adaptovať. Hoci v sezóne 1973/94 
postúpil až do semifinále Pohára UEFA, v tej  
nasledujúcej vypadol z domácej súťaže. O návrat 
medzi elitu bojoval VfB dva roky – jediné, ktoré 
v doterajšej histórii bundesligy vynechal. Hneď 
po postupe však dal Stuttgart jasne najavo, že to 
bola len krátka výnimka a zamieril strmo nahor. 
V štyroch zo šiestich sezón skončil na medailo-
vých priečkach a v ročníku 1983/84 získal  
tretí majstrovský titul. Na štvrtý čakali na  
Neckarstadione ďalších osem rokov. Medzitým – 
v sezóne 1988/89 siahal Stuttgart na  

Pohár UEFA, ale vo finále bol proti Neapol s fa-
móznym Diegom Maradonom. Útok na európsku 
trofej nevyšiel ani v sezóne 1997/98,  
vo finále Pohára víťazov pohárov červeno-bieli  
podľahli FC Chelsea. Zatiaľ posledný veľký 
úspech dosiahol VfB tak trochu nečakane.  
Počas turbulentnej sezóny 2005/06 nahradil  
neúspešného Taliana Giovanniho Trapattoniho 
pri kormidle Armin Veh a v tej nasledujúcej doká-
zal napriek zlému štartu doviesť až k piatemu  
titulu mladý tím, v ktorom hrali významnú úlohu 
vlastní odchovanci ako Mario Gomez, Sami  
Khedira a Serdar Tasci. Stuttgart bol dokonca 
krok od premiérového zisku double, no vo finále 
národného pohára prehral aj vďaka gólu Mareka 
Mintála s Norimbergom 2:3 po predĺžení.
Stuttgartu sa v posledných rokoch darí na  
európskej scéne. V uplynulej sezóne Ligy maj-
strov postúpil zo základnej skupiny medzi naj-
lepších šestnásť tímov, kde však stroskotal na 
Barcelone. Podobne si počínal aj v Pohári UEFA 

Ako to už odznelo v internetovej diskusii fanúšikov, osud Slovana  
v posledných dvoch sezónach európskych súťaží je červeno-biely.  
Od minulého leta mali belasí na medzinárodnej scéne tú česť s piatimi  
súpermi a všetci mali rovnaké klubové farby – práve červenú a bielu. 
Zatiaľ posledným v tejto zbierke je VfB Stuttgart.

2008/09, po postupe zo skupiny prišli v nasle-
dujúcom kole dve prehry 1:2 so Zenitom  
Petrohrad. Možno aj pre nabitý jesenný program 
zvykne mať VfB v bundeslige oveľa lepšie  
výsledky na jar ako na jeseň. Aj v uplynulom  
ročníku to spočiatku vyzeralo na boj o záchranu, 
čo si „odniesol“ tréner Markus Babbel. Pod  
vedením jeho nástupcu Švajčiara Christiana 
Grossa bol Stuttgart najlepším mužstvom odvet-
nej časti a vďaka šiestej pozícii v konečnej  
tabuľke si vybojoval účasť v Európskej lige. V lete 
ukončil aktívnu kariéru skúsený brankár Jens  
Lehmann, do Realu Madrid prestúpila osobnosť 
zo stredu poľa Sami Khedira, ďalší stredopoliar 
Roberto Hilbert zamieril do Besiktasu a mexický 
 obranca Ricardo Osorio sa vrátil do vlasti.  
Namiesto nich angažoval Stuttgart brankára 
Marca Zieglera (Dortmund), stredopoliara  
Christiana Gentnera (Wolfsburg) a útočníka  
Martina Harnika (Brémy). Tým sa však posilňova-
nie neskončilo. Nový manažér Fredi Bobic  

nedávno dotiahol do mužstva francúzskeho  
zakončovateľa Johana Audela z Valenciennes 
i švajčiarskeho obrancu Philippa Degena  
z Liverpoolu. Na lane Stuttgartu má byť aj  
Vladimír Weiss ml., ktorý je na odchode  
z Manchestru City i niektorí ďalší hráči.
Podľa trénera Grossa môže byť problémom VfB 
v úvodných zápasoch sezóny práve menšia  
zohratosť obmeneného mužstva. Nechýbalo veľa 
a Slovan mohol mať v play-off Európskej ligy  
úplne iného súpera. Stuttgart v prvom stretnutí 
3. predkola zvíťazil v nórskom Molde 3:2 a o po-
stupujúcom sa zdalo byť rozhodnuté. V Nemecku 
 však severania viedli 2:0 a favorit mal čo robiť, 
aby zachránil aspoň remízu 2:2. Treba však  
poznamenať, že v tomto dvojzápase ešte Gross 
nechal odpočívať viaceré opory na čele s medai-
listami z MS 2010 Cacauom, Serdarom Tascim 
a Khalidom Boulahrouzom.

VfB Stuttgart hráva svoje domáce  
zápasy od roku 1933 na štadióne,  
ktorý takmer polstoročie niesol meno 
Neckarstadion, dnes sa volá Mercedes- 
-Benz Arena. Počas svojej existencie 
prešiel mnohými prestavbami, s ktorými 
 sa menila aj jeho kapacita. V roku 
1950 na ňom sledovalo medzištátny  
zápas Nemecko – Švajčiarsko až 
103 000 divákov. V zmodernizovanej 
stuttgartskej aréne sa hralo šesť  
stretnutí MS 2006, okrem iných aj duel  
o 3. miesto Nemecko – Portugalsko 
(3:1). V súčasnosti sa štadión opäť  
rekonštruuje tak, aby z multifunkčnej 
arény vznikol čisto futbalový stánok pre 
60 000 divákov už bez atletickej dráhy.

Aktuálny káder  
VfB Stuttgart
Brankári
1 Sven Ulreich 3.8.1988
12 Alexander Stolz 13.10.1983
23 Marc Ziegler 13.6.1976

Obrancovia
2 Philipp Degen (Švajč.) 15.2.1983
3 Cristian Molinaro (Tal.) 30.7.1983
5 Serdar Tasci 24.4.1987
6 Georg Niedermeier 26.2.1986
15 Arthur Boka (Pobr. Slon.) 2.4.1983
17 Matthieu Delpierre (Fr.) 26.4.1981
21 Khalid Boulahrouz (Hol.) 28.12.1981
27 Stefano Celozzi 2.11.1988

Stredopoliari
8 Zdravko Kuzmanovič (Švajč.) 22.9.1987
13 Timo Gebhart 12.4.1989
14 Patrick Funk 11.2.1990
16 Sebastian Rudy 28.2.1990
20 Christian Gentner 14.8.1985
25 Elson (Braz.) 16.11.1981
26 Daniel Didavi 21.2.1990
35 Christian Träsch 1.9.1987

Útočníci
7 Martin Harnik 10.6.1987
9 Ciprian Marica (Rum.) 2.10.1985
11 Johan Audel (Fr.) 12.12.1983
18 Cacau 27.3.1981
29 Pavel Pogrebnjak (Rus.) 8.11.1983

Tréner: Christian Gross

Oficiálny názov: VfB Stuttgart 1893 e.V.

Dátum založenia: 9. septembra 1893

Počet členov: 46 800

Štadión: Mercedes-Benz Arena, 
 v súčasnosti v prestavbe

Najväčšie úspechy
Majster Nemecka: 
1950, 1952, 1984, 1992, 2007

Víťaz Nemeckého pohára: 
1954, 1958, 1997

Víťaz Nemeckého superpohára: 
1992

Finalista Pohára  víťazov pohárov: 
1997/98

Finalista Pohára UEFA:  
1988/89

Najznámejší hráči: 
Fredi Bobic, Guido Buchwald, Carlos Dunga,  
Giovanne Elber, Ottmar Hitzfeld,  
Jürgen Klinsmann, Philipp Lahm,  
Jens Lehmann, Dieter Müller, Hansi Müller, 
Matthias Sammer

Najznámejší tréneri: 
Christoph Daum, Arie Haan, Joachim Löw,  
Felix Magath, Jürgen Sundermann,  
Giovanni Trapattoni

VIZITKA
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V prvej polovici 90-tych rokov minulého storo-
čia mal Slovan na Slovensku dominantné posta-
venie, postupne však doplácal na slabú domácu 
konkurenciu. Tak tomu bolo aj v sezóne 1994/95, 
keď ako majster SR musel pre zlý národný koefi-
cient hrať iba Pohár UEFA, a to dokonca predkolo. 
V ňom zverencom Dušana Galisa nenarobil žiadne 
problémy severoírsky Portadown (2:0, 3:0),  
v 1. kole nestačil na belasých ani dánsky tím FC 
Kodaň (1:0, 1:1). Potom však pricestoval na  
Tehelné pole súper z iného súdka. Tréner Borussie 
Dortmund Ottmar Hitzfeld už vtedy budoval okolo 
osobností ako Andy Möller, Mathias Sammer, Jür-
gen Kohler, či Karlheinz Riedle tím, ktorý v ročníku 
1996/97 vyhral Ligu majstrov. Sammer síce pro-
ti Slovanu nehral ani v jednom dueli, no na poste 
stopéra ho zastúpil nemenej známy Brazílčan Julio 
Cesar. Favorit dvojzápasu bol jasný a túto úlohu za-
čali žlto-čierni potvrdzovať hneď od úvodu. Pomo-
hol im k tomu nešťastný zásah Róberta Tomasche-
ka, ktorý tečoval center takmer nezastaviteľného 
Möllera do vlastnej siete. Ešte predtým síce pre-
konal brankára Klosa Jaroslav Timko, ale jeho gól 
pre ofsajd neplatil. Slovanistov nepriaznivý vývoj 
nepoložil, podporovaní 20-tisícovým davom pred-
viedli po zmene strán skvelý výkon a výsledok oto-
čili gólmi Štefana Rusnáka a Dušana Tittela. Víťaz-
stvo 2:1 bolo výborným výsledkom a ponechávalo 
Slovan v postupovej hre aj pred odvetou na Vestfál-
skom štadióne. Na svojom trávniku však Borussia 
nenechala nič na náhodu. Už po štvrťhodine posu-
nul postupové tromfy do rúk svojho mužstva Möller 
a víťazstvo nemeckého klubu ešte poistil dvoma 
presnými strelami Riedle. Dortmund sa v tejto se-
zóne napokon prebojoval až do semifinále Pohára 
UEFA, v ktorom podľahol Juventusu Turín. „Starej 
dáme“ to však oplatil aj s úrokmi vo finále už spo-
menutej Ligy majstrov 1996/97.
Po konfrontácii s Dortmundom si aj o rok neskôr 
zmeral Slovan sily s tímom z vtedajšej nemeckej 
špičky – 1. FC Kaiserslautern. Najväčším menom 
v kádri „červených diablov“ bol vtedy strelec víťaz-

ného gólu vo finále MS 1990 Andreas Brehme, po 
jeho boku za bundesligistu hrávali aj dvaja českí 
legionári Miroslav Kadlec a Pavel Kuka. Slovanis-
ti však mali dosť skúseností z ťažkých medzinárod-
ných duelov a na Tehelnom poli si poradili aj s Ka-
iserslauternom. Tentoraz išli do vedenia belasí po 
úspešnej hlavičke Dušana Tittela. Hostia dokáza-
li po hodine hry vyrovnať, ale posledné slovo mal 
obranca Slovana Miloš Soboňa, ktorý uzavrel skó-
re na 2:1. Odveta na Betzenbergu však takmer 
presne kopírovala vystúpenie slovenského šampi-
óna v Dortmunde a po víťazstve 3:0 išiel ďalej Kai-
serslautern. Už v nasledujúcom kole mu ale vysta-
vila stopku Sevilla.
Zaujímavé je, že z aktuálneho kádra Slovana si 
proti Kaiserslauternu zahral Samuel Slovák, kto-
rý vybojoval rohový kop pred úvodným gólom stret-
nutia. Úspešný strelec zo zápasov proti obom ne-
meckým tímom a dnes už generálny riaditeľ nášho 
klubu Dušan Tittel si na prestížne súboje spomína 
takto: „Mali sme vtedy výborné mužstvo i trénera 
Galisa. Boli to krásne zápasy s perfektnou atmo-
sférou. Pamätám si tú eufóriu, keď sme dokázali 
otočiť skóre s hviezdami nabitým Dortmundom  
a zvíťaziť. V oboch stretnutiach som skóroval hla-
vou. Proti Kaiserslauternu to bolo do brány pod 
svetelnou tabuľou, v zápase s Borussiou zase do 
opačnej. Škoda len, že odvety na ihriskách súpe-
ra nám už nevyšli. Prial by som si, aby naši súčasní 
hráči zvládli domáce vystúpenie aspoň tak ako my 
pred zhruba 15 rokmi a v odvete v Stuttgarte  
obstáli oveľa lepšie.“
Slovan zatiaľ čaká na vyradenie nemeckého sú-
pera a tretiu šancu má teraz proti Stuttgartu. Zve-
renci Jozefa Jankecha by sa mohli inšpirovať vý-
sledkami svojich predchodcov proti klubom z kra-
jiny trojnásobných majstrov sveta i Európy v me-
nej významných pohárových súťažiach. V rámci už 
neexistujúcich Rappanovho pohára a Interpohára 
odohral Slovan proti nemeckým mužstvám 15 zá-
pasov, z ktorých až 12 vyhral, raz remizoval a len 
dvakrát prehral pri skóre 23:13.

Prehľad vzájomných  
zápasov Slovana  
s nemeckými súpermi  
v európskych pohároch

Trieda GLK už od:  

34 629,00 € 

Trieda M už od:  

54 442,50 € 

Oslavujte s nami
 Pri príležitosti nášho 20-ročného pôsobenia na slovenskom trhu sme pre vás pripravili 
možnosť výberu dvoch z troch zvýhodnení v kombinácii, ktorá vám bude najviac vyhovovať: 

 Nulové navýšenie*, akontácia od 20%,   

 Nulové poistenie (Povinné zmluvné poistenie + KASKO)

 Nulový balík 
zvolenej výbavy až do výšky 3 110 EUR**

 Navyše získate 6 rokov alebo 160 000 km servis v cene vozidla ako i množstvo ďalších výhod. 
Informujte sa u ktoréhokoľvek autorizovaného predajcu značky Mercedes-Benz na Slovensku 
alebo na www.mercedes-benz.sk a www.mbfs.sk.

Mercedes-Benz Financial

* V prípade, ak si zákazník vyberie vrámci dvoch výhod lízing cez spoločnosť MBFS, bude mu táto účtovať 
1% spracovateľský poplatok. ** Balík výbavy je možné k vozidlu poskytnúť len v prípade, ak si zákaznik
nevyberie lízing alebo poistenie v akcii. Balíky sú platné od 22. 7. 2010 do 31. 10. 2010 pre triedu 
C, C T-Model, GLK a ML bez obmedzenia motorizácie. Nulový balík zvolenej výbavy platí do výšky 
1 999 EUR pre triedu C, C T-Model a GLK. Pre triedu M platí do výšky 3 110 EUR.
• Akcia neplatí na už zľavnené skladové ani akciové vozidlá.• Všetky ceny sú uvedené s DPH.
Kombinovaná spotreba (l/100km):trieda  M 9,1 – 16,5; GLK 6,1 - 10,8; C 5,4 - 13,7; C T-Model 5,8 - 13,9
Emisie CO2 (kombinované, g/km): trieda M 239 – 392; GLK 160 – 251; C 141 - 326; C T-Model 153 - 331

Trieda C T-Model už od:  

32 308,50 € 
Trieda C už od:  

30 553,25 € 
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Pohár UEFA 1994/95 – 2. kolo

ŠK Slovan Bratislava  
Borussia Dortmund   2:1 (0:1)
Góly: 53. Rusnák, 62. Tittel – 17. Tomaschek 
(vlastný)

Borussia Dortmund  
ŠK Slovan Bratislava   3:0 (1:0)
Góly: 15. Möller, 46. a 68. Riedle

Pohár UEFA 1995/96 – 1. kolo

ŠK Slovan Bratislava  
1. FC Kaiserslautern 2:1 (1:0)
Góly: 28. Tittel, 74. Soboňa – 64. Hollerbach

1. FC Kaiserslautern  
ŠK Slovan Bratislava   3:0 (2:0)
Góly: 27. a 56. Wegmann, 38. Wollitz

Rappanov pohár 1961/62 – zákl. skup.

ŠK Slovan  
ASK Vorwärts Berlín      2:1 (d), 1:0 (v)

Rappanov pohár 1963/64 – zákl. skup.

ŠK Slovan  
SC Empor Rostock         1:1 (d), 1:0 (v)

Interpohár 1968

ŠK Slovan  
Hamburger SV          1:0 (d), 5:4 (v)

Interpohár 1970

ŠK Slovan  
Borussia Dortmund       2:0 (v), 2:1 (d)

Interpohár 1973

ŠK Slovan  
MSV Duisburg         2:0 (v), 1:0 (d)

Interpohár 1974

ŠK Slovan  
1. FC Kaiserslautern      1:0 (d), 0:1 (v)

Interpohár 1977

ŠK Slovan  
Hertha BSC Berlín          2:1 (d), 0:3 (v)

Interpohár 1993

ŠK Slovan 
VfL Bochum       2:1 (v)

Nemecké kluby síce majú v európskych pohároch početné zastúpenie 
a patria medzi najúspešnejšie, no so Slovanom sa v doterajšej histórii  
stretli v rámci troch najvýznamnejších súťažiach starého kontinentu  
len dvakrát, a to dokonca vo dvoch po sebe nasledujúcich sezónach.  
Mnohí z vás ešte určite majú tieto zápasy v živej pamäti.
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Suverenita a presvedčenie o vlastnom úspechu na jednej, opatrnosť, ale viera vo vlastné schopnosti na druhej strane. 
Tak by sa dala opísať situácia v táboroch Crvenej Zvezdy a Slovana pred vzájomnými zápasmi v rámci 3. predkola  
Európskej ligy. Obavy trénerov belasých ani tak nepramenili z kvality súpera ako skôr zo situácie vo vlastných  
radoch. Toľko zranených hráčov základnej zostavy naraz sa len tak nevidí. Jozef Jankech s kolegami však aspoň  
nemuseli riešiť, koho nominovať na prvé stretnutie. Do Belehradu cestovalo všetko zdravé, čo bolo k dispozícii.
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príliš stiahnutí pred vlastnou šestnástkou a tlak 
Zvezdy sa stupňuje. Po hodine hry parádne triafa  
Trifunovič, ktorý bol na trávniku len niekoľko desia-
tok sekúnd. Staručký štadión sa otriasa v zákla-
doch, červeno-biela väčšina verí, že teraz to už ko-
nečne pôjde. To by však nesmel krátko nato  
Kornel Saláta pohotovo poslať center Erika  
Grendela z rohu za chrbát nešťastného Stamenko-
viča. O dvoch góloch na ihrisku súpera sa máloko-
mu snívalo. Výsledok 2:1 je skvelý, len ho udržať. 
Podarí sa to, aj keď v závere sa pri niekoľkých  
situáciách zastavia všetky belasé srdcia a Matúš 
Putnocký musí predviesť zopár zásahov z kategó-
rie zázračných.
Tréner Dostanič sa na tlačovke varí vo vlastnej  
šťave okorenenej štipľavými otázkami, či skôr vý-
čitkami srbských novinárov. Sľubuje im, že jeho 
zverenci už takto zle hrať nebudú a do Bratislavy 
pôjdu vybojovať postup. Jozef Jankech je na koni, 
no aj on vie, že odveta bude veľmi ťažká.

Kapitola druhá: Len vydržať!
Po návrate domov nie je na oslavy čas ani dôvod. 
Treba sa pripravovať na druhý súboj na všetkých 
frontoch. Nezainteresovaný pozorovateľ môže na-
dobudnúť dojem, že v Bratislave sa odohrá úvodná 

bitka III. svetovej vojny, a nie futbalový zápas. Srb-
ské médiá navyše tiahnu do boja s fámou o mož-
nej kontumácii v prospech Crvenej Zvezdy, aj keď 
UEFA odobrila štadión na Pasienkoch už dávno 
predtým. V spolupráci s políciou pripravuje Slovan 
čo najdôkladnejšie bezpečnostné opatrenia. Na-
pokon možno konštatovať, že nič z čiernych scená-
rov sa nenaplnilo a v Bratislave zvíťazil futbal. Od-
veta sa hrala pred vynikajúcou kulisou, o ktorú sa 
zaslúžili oba tábory. Takú atmosféru zažili Pasienky 
naposledy možno ešte v 90-tych rokoch minulého 
storočia počas derby Interu so Slovanom, keď  
belasých hnalo dopredu aj desaťtisíc fanúšikov.
Ale späť do prítomnosti... Úvod odvety prináša  
ďalší šok pre srbský veľkoklub. Neuplynulo ani sto 
sekúnd a po centri Milana Ivanu končí lopta v sieti. 
Ako sa tam dostala? Najviac sa za hlavu chytá  
kapitán hostí Djordjevič, práve tá zvyšuje náskok 
Slovana na dva góly. A potom sa opäť stane niečo, 
čo nikto nečakal. Štadión sa ponorí do tmy. Čo sa 
to deje? Je to vážna porucha? Bude sa môcť hrať?  
A kedy? Otázky trápia všetkých na trávniku i tribú-
nach, kompetentní zase horúčkovito hľadajú odpo-
vede. Našťastie sa im to rýchlo podarí. Najprv  
naskakuje elektrina na tribúnach a v priestoroch  
šatní. Reflektory na stožiaroch sú ešte horúce  
a potrebujú čas, aby sa znova rozsvietili. Postupne 
sa však úroveň osvetlenia vracia do normálu  
a môže sa pokračovať. Stav 1:0 až tak veľa neme-
ní. Hostia stále potrebujú streliť aspoň dva góly. 
Snažia sa, ale príležitostí majú poskromne a Slo-
van naopak hrozí z brejkov. V druhom polčase už 
musí hrať Zvezda vabank. Rovnako ako v Bele- 
hrade začína zvyšovať otáčky a pred Matúšom 
Putnockým je razom horúco. Zápas príliš nevychá-
dza švédskemu rozhodcovi, ktorý rozdáva karty  
svojským spôsobom a po necelej hodine hry posie-

la pod sprchy oboch kapitánov Djordjeviča a Do-
soudila. Viac priestoru a chýbajúci oporný pilier de-
fenzívy belasých by mali nahrávať do karát červe-
no-bielym. Potvrdzuje to Brazílčan Kadu, ktorý ne-
chytateľnou strelou spoza šestnástky posúva svoj 
tím na rozdiel jediného gólu od predĺženia.  
Začínajú sa hektické posledné minúty. Pre slova-
nistov sa sekundy neskutočne vlečú, Srbom bles-
kovo unikajú pomedzi prsty. Zúfalý tlak im priná-
ša šance, ale aj otvorená obrana ponúka domácim 
dosť možností na gólovú poistku. Skóre sa však 
nemení. Už v nadstavenom čase sa zráža brankár  
Putnocký s obrancom Petrom Jánošíkom a na 
chvíľu stráca kontrolu nad loptou. Hráči a fanúšiko-
via Zvezdy ju očami tlačia za bránkovú čiaru,  
belasá krv tuhne v žilách. Našťastie, netrvá dlho 
a tá neposedná guľatá vec je opäť v bezpečí bran-
kárových rukavíc. Koniec! Pre favorita v tohtoroč-
nej pohárovej Európe definitívny, pre nás zároveň  
začiatok ďalšieho sna o veľkom medzinárodnom  
úspechu. Jozef Jankech si vychutnáva spolu 
s hráčmi prvý veľký triumf počas svojej tretej vlá-
dy na lavičke Slovana a na tlačovej konferencii žiari 
spokojnosťou. Jeho kolega Ratko Dostanič je opäť 
pod paľbou. Na otázky o rezignácii nedáva jedno-
značnú odpoveď, ale všetkým je jasné, že o pár 
dní už povedie víťaza Európskeho pohára majstrov 
z roku 1991 niekto iný.
Je po všetkom. Po nočnej búrke už ráno žijú  
Pasienky každodenným životom. Na ihriskách  
trénujú mládežnícke tímy, štadión sa pomaly začí-
na pripravovať na ligový duel s Banskou Bystricou.  
Belasá rodina čaká na popoludňajší žreb play-off 
Európskej ligy. Organizátori i fanúšikovia sú unave-
ní, ale šťastní. Hodnotu tohto úspechu možno  
naplno ocenia až s odstupom mesiacov či rokov.
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Kapitola prvá:  
Malý zázrak na Marakane
Už mnoho prípadov v minulosti potvrdilo, že sloven-
ským tímom nielen vo futbale viac vyhovuje situá-
cia, keď im viacero okolností nehrá do karát, ako 
byť v pozícii favorita, ktorý musí uspieť. Potvrdí sa 
to aj v Belehrade?
Cesta prebieha hladko, aj keď zopár turbulencií  
zatriaslo menším lietadlom typu ATR 72 i nervami 
niekoľkých pasažierov s chladným vzťahom  
k lietaniu. Odhodlanie a pohoda v slovanistickej  
výprave však zostávajú pevné. Zaujímavé veci sa 
začínajú diať v srbskej metropole. Hlavný tréner 
Jankech sa spolu s kapitánom Radkom Dosoudi-
lom vydávajú na predzápasovú tlačovú konferen-
ciu. Cestu najskôr predlžujú dopravné zápchy na 
hlavných belehradských ťahoch, o pár minút je 
však situácia ešte horšia. Mikrobus vydá niekoľko 
 dramatických zvukov, zastaví medzi panelákmi 
a šofér len bezmocne krčí ramenami. Službu  
vypovedala prevodovka. Nezostáva nič iné ako  
čakať na autobus so zvyškom tímu. Fanúšikovia  
Crvenej Zvezdy si musiai len neveriac pretierať oči, 
keď vidia, ako dvaja významní zástupcovia ich  
súpera prebiehajú pomedzi autá cez šesťprúdovú  
cestu na miesto, kam má prísť autobus.  

Na štadión sa nakoniec všetci dostanú, ale  
z tlačovky nie je pre veľký časový sklz nič. Tréning  
je pre médiá otvorený, aj tak nemáme čo tajiť. 
Okrem novinárov ho so záujmom sleduje aj čata 
upratovačiek – energických dám v strednom veku 
i skupina domácich fanúšikov pripravujúcich  
v obrovskom hľadisku choreografiu na zápas. 
Športový riaditeľ Slovana Ján Švehlík podnietený 
zvedavými novinárskymi otázkami uvažuje, do  
ktorej brány to vlastne strelil slávny gól vo finále 
majstrovstiev Európy 1976. To ešte netuší, že jeho 
nasledovníci na druhý deň pre istotu otestujú kva-
litu siete na oboch. Večer sú ulice v okolí belehrad-
skej Marakany odeté do bielo-čiernej kombinácie. 
 Štadióny dvoch úhlavných rivalov sú od seba 
vzdialené čo by kameňom dohodil a Partizan hostí 
v rámci kvalifikácie Ligy majstrov HJK Helsinki.  
Slabí Fíni sú pre „grobarov“ ľahkým sústom a pre-
hrávajú 0:3. Skupinka Slovákov na tribúne si želá, 
aby to zajtra nedopadlo podobne...
Je to tu – deň zápasu. Domáci predpovedajú veľkú  
horúčavu a sú presvedčení, že horúco bude večer  
najmä hráčom Slovana. Už od rána sa však potia  
funkcionári bratislavského klubu zabezpečujúci  
distribúciu vstupeniek pre priaznivcov belasých. 
Srbská polícia mení plány ich presunu ako na  

bežiacom páse, takže popoludní z toho vzniká  
jeden veľký informačný guláš. Menšia časť fanú-
šikov sa dostáva na štadión včas v sprievode poli-
cajnej eskorty, tá väčšia dorazí do svojho sektora 
až v priebehu prvého polčasu. To však už má muž-
stvo v novej modro-čiernej kombinácii za sebou 
dôležitý vstup do zápasu. A treba poznamenať, že 
veľmi dobrý. V zaplnenej aréne vypuklo to, čo  
„navijači“ Zvezdy sľubovali. Už príchod slovanistov 
na rozcvičku sprevádza ohlušujúci piskot. S úvod-
ným hvizdom rozhodcu sa naplno rozpútava aj 
predstavenie, ktoré často zatieni aj dianie na  
ihrisku. Jeden chorál strieda druhý, po celom  
dolnom obvode hľadiska fanúšikovia bez prestáv-
ky mávajú obrovskými vlajkami. „Delije“ však  
svojich miláčikov k vytúženému prvému gólu  
nedotlačia, scenár začína dostávať trhliny. Sami 
sme prekvapení, akým smelým prejavom sa  
mladý tím Slovana prezentuje. Každú príležitosť  
využíva na útok a odmenou je gól Milana Ivanu do 
šatne. Okrem celého sektora hostí vyskakujú zo 
sedadiel aj funkcionári a niekoľkí fanúšikovia  
belasých na hlavnej tribúne. Srbi sa pohoršene  
pozerajú a s mierne výhražným tónom konštatujú,  
že takéto správanie je medzi nimi dosť odvážne.  
Druhý polčas sa pre nás nezačína dobre. Sme 

  
 zhasína   
Ako sa   Ako sa   
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Srbské noviny pred dvojzápasom 3. predkola  
Európskej ligy písali, že odmalička fandíš 
Zvezde. Naozaj?
Áno. Tomuto klubu fandí celá moja rodina  
a prakticky od narodenia aj ja. Detstvo som prežil 
v Novom Sade približne 70 kilometrov od Bele 
hradu. Často sme s otcom a kamarátmi chodievali  
na zápasy Zvezdy. Ako malý chlapec som sníval,  
že si raz na tom štadióne pred plnými tribúnami 
 zahrám a zvíťazím tam. Splnili sa mi oba sny. Pre 
mňa je to obrovská vec a som veľmi šťastný.  
Ďakujem Slovanu a spoluhráčom, že som niečo 
také mohol zažiť. Hráči Crvenej Zvezdy sú v očiach 
všetkých Srbov veľké osobnosti. Kto sa do tohto 
mužstva dostane, musí byť výborný futbalista.  
Preto považujem to, čo sa nám podarilo, za výni-
močný úspech.

Nikdy predtým si na Marakane nehral?
Toto bola moja premiéra. Doteraz som tam  
zažil desiatky zápasov ako fanúšik na tribúne  
a od známych futbalistov som počul, že hrať na  
Marakane je krásne. Pripravoval som sa na to, aké 
to bude, ale keď prvýkrát vybehnete na trávnik,  
realita predčí všetky očakávania. Pred zápasom 
som takmer vôbec nemohol spať. Len som dúfal, 
 že sa to pre nás neskončí nejakou katastrofou. 
Keď domáci vyrovnali na 1:1, štadión sa takmer 
zrútil. Obával som sa, aby nás atmosféra nepohlti-
la a aby sme ešte nedostali ďalšie dva-tri góly.  
Našťastie sme skórovali my vďaka Kornelovi  
(Salátovi). To nás povzbudilo a súpera naopak  
zaskočilo. Oba zápasy si budem pamätať do  
konca života a už sa veľmi teším na to, ako budem 
synovi rozprávať, že som vyhral na Marakane pred 
40-tisíc divákmi.

Poznáš niektorých zo súperov lepšie?
V Zvezde mám dosť známych. Mojím veľmi  
dobrým kamarátom je napríklad Trifunovič, ktorý 
nám dal spomenutý gól v Belehrade. Pred  
siedmimi rokmi sme spolu hrali. Poznáme sa aj  
s kapitánom Djordjevičom, či s Milovanovičom.  
Trochu sme sa rozprávali pred prvým zápasom. 
Mysleli si, že stretnutia s nami ľahko zvládnu,  
ale po dueli v Belehrade videli, že sa mýlili.

Zrejme si sa snažil našim trénerom sprostredko-
vať čo najviac poznatkov o súperovi...
Nejaké informácie som trénerom dal, ale oni sami 
poznali Crvenu Zvezdu veľmi podrobne aj z iných 
zdrojov. Hneď ako sme sa po žrebe dozvedeli 
meno nášho súpera, som sa spoluhráčom snažil 
priblížiť predovšetkým atmosféru, ktorá nás  
v Belehrade čakala. Hovoril som im, že keď ju  
využijeme vo svoj prospech, určite uspejeme. Bol 
som veľmi prekvapený, ako naši mladí hráči  
zvládli túto náročnú úlohu, veď „peklu“  
na Marakane v minulosti podľahli aj oveľa väčšie 
kluby ako Slovan.

Myslíš si, že nás Srbi podcenili?
Asi áno. Diváci sú skutočným dvanástym hráčom 
Zvezdy. Všeobecná mienka bola, že sa vyľakáme 
atmosféry a v prvých dvadsiatich minútach nám 
spravia to, čo zvyknú robiť iným súperom – dajú 
gól, dva a dostanú sa do eufórie. Mohli sa však 
presvedčiť, že Slovan je silné mužstvo.

Po oboch dueloch ti bez prestania zvonil mobil. 
Tušíš, koľko telefonátov a SMS-iek si mal?
Tak to neviem, boli to desiatky. V Belehrade bola 
na zápase celá moja rodina a veľa kamarátov,  
pozorne sledovali aj odvetu. Teraz sú spokojní oni 
i ja. Doma som dokázal, že viem hrať futbal  
a pôsobím v kvalitnom klube. Myslím si, že Srbi  
doteraz nedokážu uveriť, že sme ich vyradili.

V Belehrade ťa veľmi rozčúlil rozhovor  
s trénerom Košíc Žarkom Djurovičom  
v miestnych novinách. Prečo?
Povedal, že ani jeden futbalista Slovana nemá  
potrebnú kvalitu, aby mohol hrať za Crvenu 
Zvezdu. Myslím si, že nikto by si nemal dovoliť  
vyhlásiť niečo také o klube, ktorý je na Slovensku 
pojmom, má významnú históriu a aj v súčas- 
nosti patrí k špičke. Ale ďakujem mu za výbornú 
motiváciu.

Ako sa pozeráš na dva súboje so Stuttgartom?
Veľmi ma mrzí, že pre žlté karty nemôžem nastú-
piť na domáci zápas. Po stretnutí v Belehrade sme 
boli pod veľkým tlakom, lebo po výbornom výsled-
ku sme jednoducho museli postúpiť a vedeli sme, 
že odveta bude mimoriadne náročná. Teraz však 
už nie je čo stratiť. Máme veľmi dobré mužstvo, 
v ktorom sú šikovní mladí chlapci. Budeme bojovať 
a ak odovzdáme sto percent v oboch zápasoch,  
určite máme šancu.

Viete si predstaviť, že by ste sa postarali  
o veľký neúspech klubu,ktorému odmalička fandíte a považovali  
by ste to za splnenie sna? Podobné pocity prežíval po vyradení  
Crvenej Zvezdy náš stredopoliar Mario Božič.

 Dva 
sny
   
splnené 

Dobrú poisťovňu spoznáte, 
až keď sa niečo stane!

www.generali.sk I 0850 111 117

keby niečo

My sa pred vami neskrývame, ani neutekáme,
sme tu pre vás 24 hodín denne, 7 dní v týždni. Volajte 0850 111 117.

Poistnú udalosť môžete pohodlne nahlásiť telefonicky alebo prostredníctvom e-mailu.
O ďalšom postupe a o priebehu vašej poistnej udalosti vás naši pracovníci budú informovať 
telefonicky, e-mailom alebo formou sms správy.
Vaše poistné udalosti zlikvidujeme do 5 dní odo dňa, keď nám dodáte všetky potrebné doklady.
Radi vám odpovieme na vaše otázky a poskytneme poradenstvo v oblasti poistných produktov, 
ako aj informácie o aktuálnych cenových akciách a zľavách.
Poradíme vám, kde nájdete naše obchodné miesta.
Všetky potrebné formuláre, ako aj postup pri nahlasovaní škody, si môžete stiahnuť na našej 
webovej stránke www.generali.sk
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Nováčik dorasteneckej ligy z Bánoviec prišiel 
s malou dušičkou na Tehelné pole. Úplne iné 
pocity však prežíval jeden z jeho hráčov s bo-
hatou hrivou čiernych kučerí osamelo číhajúci 
na poliacej čiare. Čakal len na vydarenejší oslo-
bodzujúci odkop niektorého spoluhráča a vte-
dy uvoľnil svoju výnimočnú kvalitu – rýchlosť 
s loptou. Každý sa pýtal, ako sa ten hráč volá. 
Vraj nejaký Masný, na ktorého volali: Béla bež! 
Pri krste mu však dali meno Marián. Bol posled-

ným v rodine mlynára v Rybanoch neďaleko To-
poľčian, šiestym. Od predposledného ho deli-
lo neuveriteľných dvanásť rokov. Ten sa volal 
Vojtech, prezývaný Béla. Mladučký Marián prá-
vom obdivoval jeho futbalové umenie, keď ho 
otec brával na zápasy trenčianskeho ligového 
mužstva. Postavou dosť nenápadný, ale obrat-
ný útočník a strelec neraz obliekol reprezentač-
ný dres Česko-Slovenska, má striebornú olym-
pijskú medailu z Tokia. Stal sa Mariánovým vzo-

rom a radcom, ale z jeho futbalu si osvojil len 
tú prezývku...

Brat mu poradil ísť do Slovana
Dorastenecký ligový punc pomohol Mariáno-
vi na jeseň 1969 narukovať do banskobystric-
kej Dukly. Podával v jej drese také výkony, že 
pred odchodom do civilu ho lákali do Košíc, Žili-
ny, Trenčína, Brna, bratislavského Slovana, kde 
si navyše spomenuli na starosti s ním v spomí-

nanom dorasteneckom ligovom zápase. Dal na 
radu brata Vojtecha, ktorý bol hviezdou tren-
čianskeho ligistu, ale múdro a presvedčivo po-
vedal: „Choď do Slovana, keď ťa tam chcú!“ 
Mladší Béla tak aj urobil a položil tak základy 
svojej obdivuhodnej kariéry. Tréner Ján Hucko 
hneď vedel, akého futbalistu dostal do ligového 
kádra, zaradil ho s Jánmi Švehlíkom a Čapko-
vičom do útočného trojzáprahu, podporované-
ho takými vynikajúcimi tvorivými individualita-

mi, akými boli Karol Jokl, Ján Medviď či Ivan Pe-
kárik. Na dlhé roky, počas ktorých Marián Mas-
ný nazbieral dva majstrovské tituly a dve prven-
stvá v Slovenskom i Čs. pohári. Stal sa jedným 
z najstabilnejších  čs. reprezentantov a keď sa 
výrazným spôsobom podieľal  na titule majstra 
Európy v roku 1976 v Juhoslávii, aj členom naj-
lepšej jedenástky šampionátu, ako aj prvej de-
siatky futbalistov Európy roka 1976.

 Marián  
 Masný 
hral futbalovú poéziu
Obdivoval brata, ale prevzal od neho len prezývku „Béla“ – Vybojoval si miesto v Klube kanonierov, ale  
najkrajší zážitok si zachoval z prihrávky Galisovi na víťazný gól nad Anglickom – So 75 zápasmi najčastejším 
slovenským futbalistom v histórii čs. reprezentácie – Vlastní dva tituly majstra republiky a jeden európsky 
primát – Opúšťal klub svojej slávy Slovan s 97 ligovými gólmi a ten stý šiel streliť v petržalskom drese.
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MARIÁN MASNÝ sa narodil 13. augus-
ta 1950 v Chynoranoch pri Topoľčanoch. S fut-
balom sa priatelil od malička, na priestranstve 
okolo mlyna v Rybanoch, kam sa s ním ako 
šesťročným presťahovali rodičia. Vážne začal 
hrať futbal v Bánovciach, v ktorých si práve vy-
bojovali účasť v dorasteneckej lige. Od jesene 
1969 narukoval do Dukly Banská Bystrica, od-
kiaľ ho od jesene 1971 získal Slovan Bratisla-
va. V jeho drese slávil dva tituly majstra ČSSR 
1974 a 1975 a dve prvenstvá v Čs. pohári 1974 
a 1982. So 16 gólmi sa stal kráľom ligových 
strelcov v roku 1981. V roku 1978 bol tretím 
v ankete Najlepší futbalista roka, štyrikrát sa 
objavil v Jedenástke roka – 1976, 1977, 1978 
a 1980. V 75 vystúpeniach v reprezentácii 
ČSSR nastrieľal 19 gólov. Má zlatú a bronzovú 
medailu majstrovstiev Európy, hral na majstrov-
stvách sveta 1982 v Španielsku. Na jar 1983 
prestúpil do ZŤS Petržalka, kde dosiahol svoj 
stý ligový gól, stal sa členom Klubu kanonierov 
a ešte zavŕšil svoje konto ligových gólov na 103. 
V závere svojej futbalovej kariéry si užil skromný 
zahraničný angažmán v rakúskych kluboch.

Majstrovské mužstvo Slovana Bratislava roku 1975 – zľava stojaci: Novotný, Ján Čapkovič, Haraslín, Pekárik, Gögh,  
Ondruš, Bizoň, Masný, Elefant; v podrepe: Mutkovič, Švehlík, Jokl, Matula, Vencel st., Medviď, Pivarník, Sedílek

Proti Masného driblingu súperovi  
obrancovia nevedeli nájsť zbraň

Majstri Európy 1976 zo Slovana:  
horný rad zľava - Vencel, Jozef Čapkovič, Masný;  
dole zľava: Ondruš, Pivarník, Švehlík, Gögh
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Žiarivé momenty  
Mariánovej kariéry
Marián svoju prirodzenú prednosť v rýchlosti 
mravčou usilovnosťou a vytrvalosťou postupne 
dopĺňal obdivuhodnou technikou, presnejšie 
virtuozitou v narábaní s loptou. Svojimi kľuč-
kami uvádzal do zúfalstva súperových obran-
cov, až sa tí neodvažovali napádať ho, keď už 
mal loptu pri nohách. Úspech ich zákroku bol 
takmer vylúčený. A keď sa zväčša rozhodli blo-
kovať jeho postup v blízkosti šestnástky, Mari-

án ich vedel obohrať jemnými rotovanými cen-
trami, z ktorých spoluhráči už ľahko strieľa-
li góly. Poviem to za neho: neraz mu väčšie po-
tešenie spôsobila perfektná prihrávka na gól, 
než vlastná gólová strela. Nevedel si vybrať 
svoj najkrajší gól, ale nezabudnuteľným osta-
nú najkrajšie momenty, ktoré vlastne rozhod-
li o najväčšom úspechu v histórii česko-sloven-
ského futbalu jeho zásluhou. Najprv 30. októb-
ra 1975 na Tehelnom poli v 47. minúte zápasu 
s Anglickom svojím driblingom doslova pobláz-
nil obrancu Gillarda a svojím typickým mäk-

kým centrom presne na gólovú hlavičku Gali-
sa rozhodol o víťazstve 2:1 a o postupe do zá-
verečnej fázy ME 1976. V Záhrebe s Nehodom 
v útoku proti Holandsku a v belehradskom finá-
le proti  mužstvu NSR už aj so Švehlíkom tvoril 
údernú silu  mužstva ČSSR, korunovanú jede-
nástkovým rozstrelom. Ako prvý strieľajúci s is-
totou premenil svoj pokus v psychologicky dô-
ležitý gól. Zopakoval to ešte raz – o štyri roky 
neskôr v Neapole proti Taliansku, keď v roku 
1980 šlo o bronzové medaily!

JOZEF KŠIŇAN
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belasých  zľava: Švehlík, Masný, Ján Čapkovič  
obklopujú najmenšieho fanúšika Postav

zasaď strom
Sporením v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., získate:
• štátnu prémiu maximálne vo výške 66,39 € pre všetkých členov rodiny a spoločenstvá 

vlastníkov bytov
• sporenie s garantovaným 2%-ným úrokom ročne z vkladov aj štátnej prémie
• zákonnú ochranu vkladov v plnej výške
• sporenie pre seniorov s možnosťou vyplácania renty
• stavebné sporenie pre deti s bezplatnou extra istotou až do výšky 10 000 €
• výhodné úvery na bývanie s úrokovou sadzbou už od 2,9 % ročne

Bližšie informácie vám poskytneme v ktorejkoľvek kancelárii obchodných zástupcov PSS, a. s., 
alebo v Centre telefonických služieb PSS, a. s., na telefónnom čísle 02/58 55 58 55. 

www.pss.sk
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Na prelome júla a augusta mali belasí na muške  
dvoch zajacov. Toho jedného – postup do play
-off Európskej ligy cez Crvenu Zvezdu Belehrad už 
majú v hrsti. S tým druhým, ligovým, to bude beh 
na dlhé trate vrcholiaci až na jar. Z úvodných pia-
tich kôl Corgoň ligy sa preto relevantné závery  
robiť nedajú. Prvých šesť tímov delí iba dvojbodo-
vý odstup, takže poradie sa môže, a určite aj bude, 
meniť z kola na kolo. Z pohľadu Slovana je cenné, 
že všetky zápasy absolvoval len obmedzený počet 
 hráčov, z ktorých ešte mnohí mali reprezentačné 
povinnosti. Kvalitnú prácu odvádza defenzíva,  
ktorá v siedmich stretnutiach inkasovala päť gólov, 
z toho tri bez jedného vylúčeného obrancu (Hada 
v Žiline resp. Dosoudila doma s Crvenou Zvezdou). 
Potešiť môže aj produktivita dvojice Erik Grendel, 
Milan Ivana, ktorým sa darí nahradiť zranených 
kanonierov Juraja Halenára a Krešimira Kordiča. 

Stredopoliar Grendel je zatiaľ s tromi gólmi najlep-
ším strelcom mužstva. „Asi to bude tým, že mám 
väčšiu voľnosť na ihrisku a viac ofenzívnych povin- 
ností. Častejšie sa tak dostanem k zakončeniu. 
V minulej sezóne som hral viac zozadu, šancí som 
mal menej. Nedá sa však povedať, že by mi jedna 
alebo druhá pozícia vyhovovala viac. Je mi jedno, 
kde nastúpim, som rád, keď mám čo najčastejší 
 kontakt s loptou. Prvoradé však je, aby som bol 
prospešný pre mužstvo. Myslím si, že celkovo sme 
mali štart do sezóny výborný a môžeme byť spokoj-
ní. Čas na bilancovanie však ešte nenastal. Ideme 
ďalej, v lige si nesmieme dovoliť ďalšie zaváhania 
a v Európe sa proti Stuttgartu pokúsime o malý  
zázrak,“ myslí si kapitán reprezentačnej dvadsať-
jednotky, ktorý v stretnutí so Zlatými Moravcami 
nepremenenou penaltou pohrdol hetrikom. „V do-
raste som už dal v jednom zápase aj päť gólov, ale 

toto by bol môj prvý hetrik medzi seniormi. Jede-
nástku som zbabral, takže sa musím ďalej snažiť, 
aby som ešte nejakú šancu na hetrik mal.“
Výkony Milana Ivanu majú od príchodu do Slovana  
pred rokom neustále stúpajúcu tendenciu 
a niekdajšia vychádzajúca mládežnícka hviezda 
začína napĺňať očakávania spojené s jeho angažo-
vaním zo Slavie Praha. Bronzový medailista z ME 
do 19 rokov dokáže gól nielen dať, ale aj vypraco-
vať. Dva z troch zásahov Slovana do čierneho  
v súbojoch s Crvenou Zvezdou niesli jeho rukopis. 
„Základy dobrých výsledkov sme položili kvalitnou 
letnou prípravou. Fyzicky sa po nej cítim veľmi dob-
re. Mužstvo je už dlhší čas spolu, takže sme aj viac 
zohratí. Dôležité je, že nám vyšli prvé zápasy. Po 
úspešných výsledkoch si viac veríme. Ak sa nám 
budú vyhýbať zdravotné problémy, mohli by sme 
v úspešnej ceste pokračovať,“ verí Milan Ivana.

          takmerŠtart
na výbornú
Štyri víťazstvá, dve remízy, z ktorých sa jedna rovnala víťazstvu a jedna prehra. Tak vyzerá bilancia Slovana v úvode sezóny.
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Pozornosť všetkých fanúšikov belasých sa v záve-
re prázdnin určite sústredí predovšetkým na dva 
súboje o miesto v skupinovej fáze Európskej ligy 
s VfB Stuttgart. Podobne ako v predchádzajúcich 
predkolách je aj v play-off medzi oboma zápasmi 
iba týždňový odstup, takže už v rozpätí ôsmich  
dní sa rozhodne o tom, kto sa bude môcť tešiť na 
žreb skupinovej fázy. Ten sa uskutoční v piatok  
27. augusta v Monaku.
Tradične po štvrtkových európskych dobrodruž-
stvách čakajú slovanistov nedeľňajšie corgoň- 
ligové zápasy a oba budú z kategórie náročných. 
Ružomberok mal pod vedením bývalého reprezen-
tačného kouča Ladislava Jurkemika po piatich 
kolách najlepšiu defenzívu, keď inkasoval len 
dvakrát. V zápasoch MFK celkovo nepadá veľa gó-
lov. V úvodných piatich kolách prekonali obrany sú-
perov iba päťkrát, čo je najmenej spomedzi klubov 
v hornej polovici ligovej tabuľky. Dá sa teda oča-
kávať, že aj na Pasienky príde Ružomberok pre-
dovšetkým s dobre zabezpečenou obranou. Liptá-

kom máme z nedávnej minulosti čo oplácať. Sú  
jediným tímom, s ktorým mal Slovan v uplynulom 
ročníku Corgoň ligy negatívnu bilanciu vzájomných 
zápasov (1 víťazstvo a 2 prehry).
Všetky tri minulosezónne konfrontácie so Senicou 
naopak Slovan bez problémov zvládol. Nestratil 
ani bod a brankári belasých ani raz nekapitulova-
li (3:0, 2:0, 2:0). To je však už len minulosť. Už ako 
nováčik sa Senica prezentovala medzi elitou sym-
patickými výkonmi, výsledkom čoho bolo konečné 
šieste miesto. Po úvodných stretnutiach novej  
sezóny sa zdá, že v prípade Záhorákov nebude  
platiť nepísané pravidlo kritickej druhej sezóny.  
Po príchode nového trénera Stanislava Grigu a via-
cerých posíl si zatiaľ Senica počína nad očakáva-
nia a po piatich kolách Corgoň ligy 2010/11 jej 
dokonca patrilo historické prvé miesto v tabuľke. 
V nedeľu 29. augusta tak bude nielen štátny svia-
tok – Výročie SNP, ale v Senici aj futbalový sviatok  
v rámci súboja so Slovanom.

Strhujúce tempo zápasov z úvodu sezóny bude pokračovať až do  
septembrovej reprezentačnej prestávky. Počas jedenástich dní v druhej 
polovici augusta odohrá Slovan štyri stretnutia a toto obdobie dá  
odpoveď na otázku, či do jesenného kalendára belasých pribudne ešte 
ďalších šesť duelov Európskej ligy.

Play-off Európskej ligy – prvý zápas

štvrtok 19. augusta 2010 o 18.45 h
Slovan Bratislava – VfB Stuttgart

6. kolo Corgoň ligy

nedeľa 22. augusta 2010 o 19.30 h
Slovan Bratislava – MFK Ružomberok

Play off Európskej ligy – odveta

štvrtok 26. augusta 2010 o 20.00 h
VfB Stuttgart – Slovan Bratislava

7. kolo Corgoň ligy

nedeľa 29. augusta 2010 o 19.30 h
FK Senica – Slovan Bratislava

doma, 
súperov

Jeden týždeň 
druhý u 

NATUR-PACK, a.s., Ružová dolina 6, 821 08 Bratislava, Slovensko
Tel.: +421-917 733 333, e-mail: offi ce@naturpack.sk

Z O D P O V E D N O S Ť  J E  N Á Š  B I Z N I S

W W W. N AT U R PA C K . S K

Byť zodpovedný k prírode sa dnes na naozaj oplatí. Finančná sankcia za porušenie Zákona o obaloch 
sa totiž zvýšila až desaťnásobne. S našou pomocou sa môžete správať k prírode zodpovednejšie 
a zároveň sa vyhnete možným problémom z nedodržania aktuálne novelizovaného Zákona 
o obaloch. Sme spoľahlivý a silný partner v systéme zberu, zhodnocovania a recyklácie odpadov 
z obalov. Ponúkame efektívne riešenia pre všetky fi rmy a podnikateľov, ktorí vo svojom biznise používajú 
obaly. Máme skvelé cenové podmienky, umožňujeme elektronické podávanie kvartálnych výkazov, 
ponúkame bezplatné profesionálne poradenstvo v oblasti odpadov z obalov a množstvo ďalších výhod.

Buďte aj vy zodpovední k životnému prostrediu – príroda 
je krajšia bez obalov!

Problémy s    balovým 
zákonom vyriešime za vás

Naturpack_inz_A4_ENVIRO.indd   1 26.3.2010   15:14:48
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Európska liga

3. prEdkolo, prvý zápas – štvrtok 29. júla 2010
Fk Crvena zvezda – slovan 1:2 (0:1)
góly: 63. Trifunovič – 43. Ivana, 68. Saláta
Žk: 13. Jevtič, 66. Djordjevič – 13. Saláta, 45. Dosoudil, 47. Božič
rozhodovali: Manuel de Sousa – Fernandes Braga, Madureira Freitas (Portug.)
40 826 divákov
Cz: Stamenkovič – Ninkov, Djordjevič, Vilotič, Tošič – Kadu, Bogdanovič (78. 
Vešovič), Milovanovič, Koroman (82. Jeremič) – Perovič, Jevtič (62. Trifunovič)
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta, Dosoudil, Had – Bagayoko (90.+ Kolčák), 
Guédé, Božič, Ivana – Grendel (82. Kiss) – Sylvestr (76. Kuzma)

3. prEdkolo, odvEta – štvrtok 5. augusta 2010
slovan – Fk Crvena zvezda 1:1 (1:0)
góly: 2. Djordjevič (vlastný) – 73. Kadu
Žk: 19. Grendel, 21. Božič, 31. Sylvestr, 51. Had, 74. Kiss – 49. Milovanovič, 
60. Isah
Čk: 57. Dosoudil – 57. Djordjevič
rozhodovali: Strömbergsson – Klasenius, Wärnmark (Švéd.)
9247 divákov
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta, Dosoudil, Had – Bagayoko, Guédé, Božič 
(89. Kolčák), Ivana (76. Kuzma) – Grendel (68. Kiss) – Sylvestr
Cz: Stamenkovič - Ninkov, Djordjevič, Vilotič, Tošič - Milovanovič (81. Subošič), 
Isah - Vešovič (62. Jeremič), Kadu, Koroman (88. Jevtič) – Trifunovič

Corgoň liga

1. kolo – nEdEľa 18. júla 2010
slovan – MFk košice 2:0 (0:0)
góly: 65. Slovák, 76. Ivana
Žk: 19. Božič, 29. Had – 32. Kolbas
rozhodovali: Samotný – Kubačka, Tomčík
1769 divákov
slovan: Putnocký – Dobrotka, Saláta, Dosoudil, Had – Bagayoko, Božič (62. 
Slovák), Guédé, Kiss (62. Kuzma) – Grendel – Ivana (84. Jánošík)
košice: Brudňak – Kolbas, Djokovič (68. Dobias), Cicman, Čonka – Juhar (68. 
Gál-Andrezly), Viazanko, Kavka, Hovančík – Škutka, Pačinda (79. Karaš)

2. kolo – sobota 24. júla 2010
Mšk Žilina – slovan 2:2 (0:2)
góly: 47. Oravec, 80. Lietava – 7. Bagayoko, 25. Božič
Žk: 28. Guldan, 52. Vyskočil, 73. Angelovič, 82. Lietava, 90. Piaček – 9. Had, 
27. Dosoudil, 27. Guédé, 73. Božič, 90. Kuzma
Čk: 90. Lietava – 22. Had
rozhodovali: Horváth – Sluk, Kubica
5213 divákov
Žilina: Dúbravka – Angelovič, Piaček, Šourek, Mráz – Guldan (67. Majtán) – 
Vyskočil (60. Rilke), Jež, Zošák, P. Poliaček (31. Oravec) – Lietava
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta, Dosoudil, Had – Bagayoko, Božič (88. Kol-
čák), Guédé, Ivana (76. Slovák) – Grendel – Sylvestr (65. Kuzma)

3. kolo – nEdEľa 1. augusta 2010
slovan – FC vion zlaté Moravce 3:0 (0:0)
góly: 55. a 75. Grendel, 87. Kiss
Bez kariet
rozhodovali: Valášek – Brendza, Weiss
2025 divákov
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta, Dosoudil, Kolčák – Bagayoko, Guédé (62. 
Božič), Kiss, Ivana (81. Štepanovský) – Kuzma (52. Grendel), Sylvestr
vion: Kuciak – Pavlenda, Pavlovič, Pavol Majerník, Chren – Hözl (62. Náther), 
Candrák (62. Tomášek), Kuračka, Babic, Tomko – Stojanovič

4. kolo – nEdEľa 8. augusta 2010
slovan – Fk dukla banská bystrica 2:0 (1:0)
góly: 28. Kiss, 71. Grendel
Žk: 31. Kiss, 82. Bagayoko – 36. Brašeň, 42. Adámik, 43. Vajda
Čk: 25. Boroš, 80. Vajda
rozhodovali: Kraľovič – Chládek, Hrčka
1648 divákov
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta, Dosoudil, Had – Bagayoko, Kiss, Guédé 
(64. Božič), Ivana (81. Štepanovský) – Kuzma, Sylvestr (56. Grendel)
dukla: Boroš – Brašeň, Adámik, Vajda, Savič – Pančík, Pečovský, Gajdoš (71. 
Seye), Hučko (65. Považanec) – Pich (27. Ďurčo), M. Ďuriš

5. kolo – sobota 14. augusta 2010
FC nitra – slovan 1:0 (1:0)
gól: 35. Rák
Žk: 89. Leško – 31. Jánošík, 65. Guédé
rozhodovali: Vlk – Balko, Chládek
3890 divákov
nitra: Hroššo – Kaspřák, Tóth, Kolmokov, Leško – Štetina – Valenta (65. Ba-
liš), Šimončič, Hodúr (80. Král), Sloboda – Rák (90.+ Kotora)
slovan: Putnocký – Jánošík, Saláta (46. Dobrotka), Dosoudil, Had – Bagayoko, 
Guédé, Božič (60. Sylvestr), Štepanovský (72. Breznaník) – Kiss, Kuzma

1. Senica 5 4 0 1 6:5 12
2. Žilina 5 3 2 0 12:6 11
3. Slovan 5 3 1 1 9:3 10
4. Trnava 5 3 1 1 9:3 10
5. Ružomberok 5 3 1 1 5:2 10
6. Nitra 5 3 1 1 7:8 10
7. Zl. Moravce 5 2 1 2 4:5 7
8. B. Bystrica 5 1 2 2 4:5 5
9. Dubnica 5 1 1 3 4:9 4

10. Košice 5 0 2 3 2:6 2
11. Prešov 5 0 1 4 1:5 1
12. D. Streda 5 0 1 4 3:9 1

ii. liga – západ
1. kolo: Slovan juniori – PŠC Pezinok 0:0
2. kolo: FC STK 1914 Šamorín – Slovan 0:1 (0:1) – Jackuliak
3. kolo: Slovan – Spartak Trnava „B“ 1:3 (1:3) - Kolčák

1. Trnava „B“ 3 2 1 0 6:2 7
2. Myjava 3 2 1 0 5:2 7
3. Nemšová 3 2 1 0 5:2 7
4. Topoľčany 3 2 1 0 5:3 7
5. Nové Mesto n. Váhom 3 2 0 1 9:2 6
6. Nové Zámky 3 2 0 1 6:3 6
7. Pezinok 3 1 1 1 1:1 4
8. slovan jun. 3 1 1 1 2:3 4
9. Nitra „B“ 3 1 0 2 7:6 3

10. Vrbové 3 1 0 2 5:5 3
11. Moravany 3 1 0 2 1:3 3
12. Vráble 3 1 0 2 2:4 3
13. Bernolákovo 3 1 0 2 2:4 3
14. Rača 3 1 0 2 3:11 3
15. J. Bohunice 3 0 2 1 2:6 2
16. Šamorín 3 0 0 3 1:5 0

I. LIGA STARŠIEHO DORASTU
1. kOLO: Dubnica – Slovan U19 1:1 (1:0) – Vajdík
2. kOLO: Slovan – Prešov 1:0 (1:0) – Turčák
3. kOLO: Brezová – Slovan 0:1 (0:1) – Turčák

1. Podbrezová 3 2 1 0 11:5 7
2. Slovan 3 2 1 0 3:1 7
3. Senica 3 2 1 0 3:1 7
4. B. Bystrica 3 2 0 1 5:1 6
5. Dubnica 3 1 2 0 5:2 5
6. Stropkov 3 1 2 0 3:2 5
7. Prešov 3 1 1 1 4:3 4
8. Nitra 3 1 1 1 3:4 4
9. Trnava 3 1 1 1 3:4 4

10. Trenčín 3 1 1 1 3:5 4
11. Ružomberok 3 1 0 2 5:3 3
12. Košice 3 1 0 2 7:6 3
13. Michalovce 3 1 0 2 2:3 3
14. Brezová 3 1 0 2 1:2 3
15. Sp. Nová Ves 3 1 0 2 3:5 3
16. Žilina 3 1 0 2 2:5 3
17. Bardejov 3 1 0 2 2:7 3
18. D. Streda 3 0 1 2 1:7 1

 
II. LIGA STARŠIEHO DORASTU - ZÁPAD
1. kOLO: Dubnica „B“ – Slovan U18 0:1 (0:1) – Martinka
2. kOLO: Slovan – Trenčín „B“ 1:2 (0:2) – Mészároš
3. kOLO: Nitra „B“ – Slovan 2:1 (1:0) – Martin Štefunko

1. Zlaté Moravce 3 3 0 0 10:1 9
2. SFM Senec 3 3 0 0 6:2 9
3. Nitra „B“ 3 2 1 0 8:2 7
4. Trenčín „B“ 3 2 1 0 8:6 7
5. Petržalka 3 2 0 1 7:2 6
6. Púchov 3 2 0 1 6:2 6
7. Dubnica „B“ 3 1 1 1 4:3 4
8. Myjava 3 1 1 1 4:5 4
9. Senica „B“ 3 1 0 2 8:7 3

10. Slovan „B“ 3 1 0 2 3:4 3
11. ŠKP Dúbravka 2 1 0 1 4:8 3
12. Spartak Trnava „B“ 3 0 2 1 5:6 2
13. J. Bohunice 2 0 1 1 1:2 1
14. Lok. Trnava 3 0 1 2 4:6 1
15. Levice 3 0 0 3 1:9 0
16. Domino Bratislava 3 0 0 3 0:14 0

 
I. LIGA MLADŠIEHO DORASTU
1. kOLO: Dubnica – Slovan U17 1:0 (0:0)
2. kOLO: Slovan – Prešov 2:1 (0:1) – vlastný, Bučák
3. kOLO: Brezová – Slovan 0:6 (0:1) – Kubala 2, Helesz, Čarnogurský, 
           Indrichovič, Mašulovič

1. B. Bystrica 3 3 0 0 11:0 9
2. Ružomberok 3 2 1 0 8:0 7
3. Nitra 3 2 1 0 9:3 7
4. Trenčín 3 2 1 0 5:1 7
5. Dubnica 3 2 0 1 10:4 6
6. Slovan 3 2 0 1 8:2 6
7. D. Streda 3 2 0 1 4:5 6
8. Podbrezová 3 2 0 1 4:5 6
9. Trnava 3 1 2 0 2:1 5

10. Žilina 3 1 1 1 4:3 4
11. Prešov 3 1 1 1 3:3 4
12. Michalovce 3 1 1 1 3:4 4
13. Senica 3 1 0 2 8:3 3
14. Bardejov 3 0 2 1 1:7 2
15. Košice 3 0 0 3 2:6 0
16. Stropkov 3 0 0 3 0:8 0
17. Sp. Nová Ves 3 0 0 3 1:13 0
18. Brezová 3 0 0 3 1:16 0

II. LIGA MLADŠIEHO DORASTU - ZÁPAD
1. kOLO: Dubnica „B“ – Slovan U16 1:2 (1:2) – Ďuriš, Šebeňa
2. kOLO: Slovan – Trenčín „B“ 3:0 (3:0) – Ďuriš 2, Tichý
3. kOLO: Nitra „B“ – Slovan 1:0 (0:0)

1. Nitra „B“ 3 3 0 0 19:1 9
2. Zlaté Moravce 3 3 0 0 8:3 9
3. Petržalka 3 2 1 0 10:1 7
4. Dubnica „B“ 3 2 0 1 10:2 6
5. Lok. Trnava 3 2 0 1 8:2 6
6. Púchov 3 2 0 1 6:3 6
7. Slovan „B“ 3 2 0 1 5:2 6
8. Senica „B“ 3 2 0 1 5:6 6
9. Trenčín „B“ 3 1 0 2 7:6 3

10. ŠKP Dúbravka 2 1 0 1 3:5 3
11. Myjava 3 1 0 2 2:8 3
12. Spartak Trnava „B“ 3 1 0 2 4:13 3
13. SFM Senec 3 0 1 2 1:5 1
14. J. Bohunice 2 0 0 2 1:10 0
15. Levice 3 0 0 3 1:11 0
16. Domino Bratislava 3 0 0 3 1:13 0

 

I. LIGA STARŠÍCH ŽIAkOV – ZÁPAD A
14. kOLO: Senica – Slovan U15 3:2 (2:1) – Šefčík 2
1. kOLO: Dubnica – Slovan 0:0

1. Nitra 2 2 0 0 7:3 6
2. SFM Senec 2 2 0 0 3:0 6
3. Dubnica 2 1 1 0 4:1 4
4. Ružinov 2 1 1 0 2:0 4
5. Topoľčany 2 1 1 0 4:3 4
6. Petržalka 2 1 1 0 4:3 4
7. Myjava 2 1 1 0 2:1 4
8. ŠKP Dúbravka 2 1 0 1 3:1 3
9. Senica 2 1 0 1 4:4 3

10. Spartak Trnava 2 0 1 1 4:5 1
11. Slovan 2 0 1 1 2:3 1
12. Púchov 2 0 1 1 4:7 1
13. Levice 1 0 0 1 1:2 0
14. Lok. Trnava 1 0 0 1 0:2 0
15. Inter 2 0 0 2 1:5 0
16. Trenčín 2 0 0 2 2:7 0

I. LIGA STARŠÍCH ŽIAkOV – ZÁPAD B
14. kOLO: Senica – Slovan U14 0:0
1. kOLO: Dubnica – Slovan 3:1 (2:1) - Sulík

1. Dubnica 2 2 0 0 6:1 6
2. Spartak Trnava 2 2 0 0 6:1 6
3. Senica 2 1 1 0 8:0 4
4. SFM Senec 2 1 1 0 4:2 4
5. ŠKP Dúbravka 2 1 1 0 3:2 4
6. Trenčín 2 1 0 1 6:3 3
7. Petržalka 2 1 0 1 5:2 3
8. Nitra 2 1 0 1 3:1 3
9. Levice 1 1 0 0 2:1 3

10. Myjava 2 1 0 1 2:3 3
11. Ružinov 2 1 0 1 3:7 3
12. Slovan 2 0 1 1 1:3 1
13. Lok. Trnava 1 0 0 1 0:2 0
14. Inter 2 0 0 2 0:2 0
15. Púchov 2 0 0 2 1:8 0
16. Topoľčany 2 0 0 2 0:12 0
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Dominik RODINGER

22
brankár

Narodený:  7.8.1987
Počet zápasov: 0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

Matúš PUTNOCKÝ

30
brankár

Narodený:  1.11.1984 
Počet zápasov:  7
Odohratých minút:  630
Góly: 5

Kornel SALÁTA

2
obranca

Narodený:  24.1.1985
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 585
Góly: 1

Martin DOBROTKA 

6
obranca

Narodený:  22.1.1985
Počet zápasov:  2
Odohratých minút: 135
Góly: 0

Michal BREZNANÍK 

14
obranca

Narodený:  16.12.1985
Počet zápasov:  1
Odohratých minút: 18
Góly: 0

Mamadou BAGAYOKO

18
obranca

Narodený:  31.12.1989
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 629
Góly: 1

Peter JÁNOŠÍK

24
obranca

Narodený:  2.1.1988
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 546
Góly: 0

Marián HAD 

28
obranca

Narodený:  16.9.1982
Počet zápasov:  6
Odohratých minút: 472
Góly: 0

Radek DOSOUDIL

29
obranca

Narodený:  20.6.1983
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 597
Góly: 0

Jan KRÁLÍK

4
stredopoliar

Narodený:  7.3.1987
Počet zápasov: 0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

Erik GRENDEL

8
stredopoliar

Narodený:  3.10.1988 
Počet zápasov: 6
Odohratých minút: 402
Góly: 3

Samuel SLOVÁK

10
stredopoliar

Narodený:  17.10.1975
Počet zápasov:  2
Odohratých minút: 42
Góly: 1

Mario BOŽIČ

11
stredopoliar

Narodený:  25.5.1983
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 443
Góly: 1

Branislav OBŽERA

12
stredopoliar

Narodený:  29.8.1981
Počet zápasov:  0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

Filip KISS 

15
stredopoliar

Narodený:  13.1.1990
Počet zápasov:  6
Odohratých minút: 362
Góly: 2

Karim GUÉDÉ

19
stredopoliar

Narodený:  7.1.1985 
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 576
Góly: 0

Peter ŠTEPANOVSKÝ

21
stredopoliar

Narodený:  12.1.1988 
Počet zápasov:  3
Odohratých minút: 90
Góly: 0

Kristián KOLČÁK 

23
stredopoliar

Narodený:  30.1.1990 
Počet zápasov:  4
Odohratých minút: 94
Góly: 0

Tomáš BAGI 

26
stredopoliar

Narodený:  9.6.1991 
Počet zápasov:  0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

Marek KUZMA

7
útočník

Narodený:  22.6.1988 
Počet zápasov:  7
Odohratých minút: 313
Góly: 0

Juraj HALENÁR

9
útočník

Narodený:  28.6.1983 
Počet zápasov:  0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

Milan IVANA 

13
útočník

Narodený:  26.11.1983 Po-
čet zápasov:  6
Odohratých minút: 488
Góly: 2

Jakub SYLVESTR

17
útočník

Narodený:  2.2.1989 
Počet zápasov:  6
Odohratých minút: 407
Góly: 0

Krešimir KORDIČ

20
útočník

Narodený:  3.9.1981 
Počet zápasov:  0
Odohratých minút: 0
Góly: 0

tréner

Jozef JANKECH

asistent trénera

Juraj BÚTORA

asistent trénera

Štefan HORNÝ

asistent trénera

Jozef KONTÍR

tréner brankárov

Miroslav KÖNIG

Peter RUSINA

1
brankár

Narodený:  9.3.1988
Počet zápasov:  0
Odohratých minút: 0
Góly: 0
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